
9 >

<?;a

10 f^

: ^

BF8.

BF 6. BF9.

MANTEAU

l Sam. So. Pro.

Px .^G 51M

' .VA '!

En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES nous ne pouvons en fournir 
d eohantillons.

MANTEAU

kid noir.

Valeur 20 fr.

. 10Solde a , .

..15"'Valeur 29 fr. Soldé à . .

MANTEAU
NOUVEAUTÉ

Solde à..

GRANDS MAGASINS DE LA ■ SAMARITAINE
CONFECTIONS POUR DAMES

23

27 ’^^'

un.

coupe nouvelle, en drap 
velours côtelé, 

marine, bronze ou gris, 
col garni velours noir

Longueur1™3O ,
Valeur 40 fr. QQ^^ ' j

beau drap anglais mélangé gris ou
bronze double face, envers carreaux, orné d’un très
beau col mouflon naturel. Longueur l^-iO . nrj

Valeur 49 fr. Soldé à¿g

PARIS

15

drap fantaisie mélangé, 
gris, orné d’un beau
col on fourrure caracul

Longueur 1"'2O.

MANTEAU NOUVEAUTÉ, beau drap mélangé gris 
ou bronze, orné piqûres et boutons fantaisie.'
Longueur l^S.ô.
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GRANDS ^MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS

En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDEs/nous ne "pouvons'en’fouraïr 
d'échantillons.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS
CONFECTIONS POUR DAMES

23 ‘'''•

27 ^‘'^

ÎO f^'

nF7. BF8.

BF G. BF9.Soldé à 1 0

MANTEAU 
NOUVEAUTÉ 

coupe nouvelle, en drap 
velours côtelé, 

marine, bronze ou gris, 
col garni velours noir.

Longueur1”3O
Valeur 40 fr. il n fr. 

Soldé à. . . . ZO

MANTEAU 
di’ap fantaisie mélangé, 

gris, orné d’un beau 
col en fourrure caracul 
bid noir.

Longueur 1"'2O.
Valeur 20 fr.

MANTEAU beau drap anglais mélangé gris ou 
bronze double face, envers carreaux, orné d’un trè.s 
beau col nioullon naturel. Longueur l"'/iO . fr.

Valeur 49 fr. Soldé à. .. . ....... ¿Í

MANTEAU NOUVEAUTÉ, beau drap 
ou bronze, orné piijûres et boutons 
Longueur l™3.ü. ,

Valeur 29 fr. Soldé à

mélangé gri> 
fantaisie.

..15"''
En raison de l'écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES nous ne pouvons en fournir 

d'échantillons.
l Sam. So. Pro.

(\.S65IM
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE — PARIS

CONFECTIONS POUR DAMES

0'10. MANTEAU belle peluche Lister, doublé pékin 
soie couleur, orné beau col opossum skunks et 
agrafe passementerie.

Longueur 1”’3O. i’’-
Valeur 100 fr..................................... Soldé à 0/

■ «<i>«»«k«i .*^M.»>HaMt<M.i>>»>i «a ■>>■»>« .>■»>.>.... a.RM.. ■>»>«w>>>i>««>.MK>aBa>

013. MANTEAU en drap noir, garni beau galon 
soie. Longueur 1™35.

Valeur 20 fr. j n fr
A la Samaritaine............................. Soldé à J. Z

Tous les Achats SANS EXCEPTION sont expédiés FRANCO DE PORT DANS TOUTE LA FRANCE 
à partir de 25 FRANCS.

Ministerio de Cultura 2024



DE LA

68 f"

fr.84Soldé à.
A la Samaritaine

LAINAGES NOIRS

Largeur l™. Soldés à . . Le mètre

noire,

1.45galon

UNCE

pure laine, pour costumes tailleur.
Larg. 1”3O. Soldée à,. .... Le mètre

i peluche 
breitscb wanz

Coupons DIAGONALE FOULÉE 
pure laine, pour costumes. ' ^

4 noire,

1.05

HoTooîrs DIAGONALE-EURE

-------  fourrure 
Australia électric, doublé 
satin Duchesse, garni beau 
col châle en opossum, 
skungs. .

, Longueur l'"35.
Valeur 275 fr. 4 im fr

Soldé à .... 1 7 O

GRANDS MAGASINS

84^''-

0-34. 0-13.
MANTEAU 

création, en 
Imitation 1

MANTEAU nouveauté 
en fourrure Colombia 
doublé paillette, tout soie. 

Longueur 1“25. 
Valeur 160 fr.

PARIS

78 «••

SAMARITAINE

178 f-^

0-17

MANTEAU
0-16.

doublé paillette tout soie, 
couleurs mode, col grande 
couture.-

Longueur 1™38.
Valeur 140fr. ^ Q fr.

Soldé à............. J Q

Un Lot ü A VT?!? ^cire, pure laine et
Coupons or^lttn^ HA Ï 131\ Jacquard nouveauté, 

dispositions variées, pour robes. , A OC
Larg. O^OO/O^Oô. Soldés à. . . . Le mètre UiOO

SERGE ANGLAISE poS?St.K.j'Tc’
Larg. l'"15. Soldée à.................. Le mètre l ,1 0

et‘ë’“up“nsTRESSE ANGLAISE "T ÎT
laine, p’^ costumes.Larg.'1™2O. Soldée à. Lem-. 1 * i U

MANTEAU forme nouvelle 
en beau velours du Nord, 
noir poli soie, frappédoubïé 
satin soie,, couleurs mode, 
col mouflon gris, imitation 
renard fumée.

Longueur 1™35.
Valeur 125 fr. ' n Q fr. 

soidéà................ DO

Solde
recommandé SATIN AMAZONE noir 

pure laine (décati), pour costumes. 4
Larg. i'nl5/l-"20. Soldé à . . . . Le mètre 1.95

GHEVTOTTF A'^osse côte noire, pure laine, 111^ pour costumes. Larg. l'"30 4 /M»
Valeur 3.90. Soldée à . . . . Le mètre j .95

DRAP AMAZONE
costumes. Larg. l'”20. Soldé à .' Le mètre ¿.¿^

TRESSE-DIÀGONALE SSSST 'T’ ’,”-
Larg. 1”3O. Soldée à .... . Le mètre 2.45

exceptionnelle DRAP DE SEDAN '''’’'lairæ”*' 
(décati), qualité très brillante, pour costumes, ft ft »■

Larg. l^SO. Soldé à...................Le mètre 2.95
En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES,'noürnrnoüvon^^ 

en fournir d’Echantillons. F^uvons
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4 GBANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE -^ PARIS

i\' J0'tS2. COSTUME TAILLEUR formo blouse en 
chevron drapéon cheviotte unie pure laine, leinles 
nouvelles, jaquette doublée sergé mi-soie, 
reinturc avec, boucle métal. 0 0 ^*'’

A la Samaritaine............................ Soldé à ZO

h ÎOâ2S. COSTUME TAILLEUR draperie bouclée 
noire ou marine, jaejnette doublée poloiiai.se, col et 
parements velours. fr'

A la Samaritaine.............................Soldé à U U
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LA SAMARITAINE PARIS
COSTUMES POUR DAMES

45^

GRANDS MAGASINS DE

68‘'

A" Í0ÍS8.

N -10425.

A’ 10426.
ROBE belle serge

1^10427.
ROBE en sa'tin souple, toutes

ROBE velours croisé 
noir ou marine, col et 
large ceinture, beau 
satin noir, encolure 
tulle ruché.

Soldéeà.. ^0

tailleur
pure lame, coloris mode, ornée
sole écossaise ou unie.

Soldée à.....................
QQ fr. .sole coi 
^y Soldée à

nuances, jupe drapée, ceinture
couleur. 59^'

COST UME 
TAILLEUR 

beau velours croisé, 
noir ou marine, 

orné tresse mohair, 
jaquette doublée 

sergé mi-sole.
Soldée à ... 6 8
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GLANDS MAGASINS ' DE LA SAMAmTAíNE — PARIS .....

íj'iU. BLOUSE velours uni noir ou

SIS- BLOUSE boutonnant devant 
satin souple, tout soie, parure 
satin faisant opposition, ornée 

de fourrure.
Valeur 16 fr.

Soldée à

8.90
{Existe en 

crème, marine, 
iiris, roy, t/llenl, 
fango, écaille et 
tout noir).

marine, très jolie broderie soie, : 
biais satin, col orné fourrure,

Valeur 20 fr11 ír-douiilée.
Soldée à

CHEMISIER

régale
merveilleux

biis. BLOUSE bouton­

flil. BLOUSE

parence, doublée sole.
Valeur 19 fr.

Soldée â

Í 0.50

dentelle blanche, laize
boutonnant devant, 
en beau velours uni
noir ou marine, jolis 

motifs broderie soie.

noir, 
enliêrement doublé.

Valeur 18 fr.
Soldé à . . 9.50

tulle brodé, large entre- 
deux genre Venise très
en relief, ruban taffeta.?
nuances mode en trans­

nant devant, velours 
frappé, marine, violine

loutre ou noir.
parure tulle brodé écrit, 
biais et régate, taffetas

noir, entièrement

SIA. BLOUSE 
A crêpe de Chine 
SI tout soie, très jolie 

broderie soie 
Camaïeu parure 

J satin souple faisant 
z . opposition, 

entièrement doublée 
Valeur 20 fr. j 

Soldée à 
Se fait en crème, 
marine,nattier, 

gris ou tout 
uoir.

cordelière soie, boutons l'antaisie
: BLOUSE boutonnant devant, en beau satin souple j 

tout soie, motifs Heurs, broderie soie couleur très I
ambre, entièrement doubli'e.

Valeur 25 fr < f
Soldée à........................... I

njiti. nun , iiivuijj jicuj 15, uruueixe buie cour 
en relier, jiarure satin laisant opposition.

fr.
Valeur 29 fr.Soldée à ....'.'. 7 ...". ‘...................... Í 6 " ’ i

H.TCisle eu crème, marine, filteal, gris ou lotit noir. J

H'17. BLOUSE dentelle noire, jolie 
laize tulle brodée soie, entre-deux 
broderie soie très en relief, biais 
velours et galon passementerie 
noire, doublée soie.

Valeur 22 fr.
Soldée à................12"

Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D’HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 
les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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GRANDS MAGASINS DES LA SAMARITAINE ' PAWS Î 
liaAi^

iW

ins. BLOUSE beau velours
uni, marine ou noir, 
bel entre-deux Irlande 
Imitation, biais soie, 

boutons perle, 
entièrement doublée, j

Valeur 12 fr. A
Soldée . . 5.90 B

très ÜH). BLOUSE boutonnant 
devant, en beau crépon 
de laine gaufré, crème, 
nattier, marine ou noir, 
jolis motifs broderie soie 
®t jours. '

Valeur 12 fr. J
Soldée..7.75 A

USO- BLOUSE boutonnant
devant, velours de chasse

péklné noir .sur fond 
«M»* marine, nattier, gris, 
ÍSSíwi cerise ou vert amande, ¡.¡.ji^ gj ,.gj velours

noir, entièrement 
doublée.

Valeur 14 fr.
L Soldée. 7

7^ BLOUSE boutonnant 
y devant flanelle pure laine, 
J crème, nattier, marine ou 

noir, très jolis motifs 
broderie solé en relief,

nœud taffetas noir, ^^M 
^boulons fantaisie

amlire. , æbwkSÎ 
Valeur 10 fr.BI& Soldée 4KS»Offin H 4.75 jKÜ

522. "’^ »
BLOUSE boutonnant devant, w 
flanelle pure laine à rayures \ 
blanches sur rond marine ou j 

k noir, parure crépon blanc, f 
nœud taffetas noir. J

Valeur 10 fr.
Soldée
5.50.JH

F
S23. CORSAGE boutonnant devant, en 

très beau tennis des Vosges, rayures 
nouvelles sur fond gris, col, biais et 
boutons velours hoir. O

Valeur 5 fr................... Soldé à ^.9v

S24. MATINÉE en ratine ondulée purefJERSEY n,oir, envers 
laine, marine, violiue ou grise, feston applications velours avec 
assorti, parure velours noir. Qfr. boutons milanais.

Valeur 12 fr..................Soldée à O Ivaleur 9 fr..................

molletonné, 
tresse, plis.

Soldé-à 4.85
Tous les Achats SANS EXCEPTION sont expédiés FRANCO DE PORT DANS TOUTE LA FRANCE 

à partir de 25 FRANCS.
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PARIS
K 7Í5. K 7-16.K 717.

noir.
noir

K 719.K 718.

satin laine, 
.... 3.90

GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE

K 720.

K 723.

En côte cheval pure laine, 
noire ou marine.12.50

noir, haut volant 

, Soldé à 5.75

A 724. > JUPE velours 
anglais croisé 

noir ou marine, 
garnie tresse .1 Q QA 
et boutons. 1 U

JUPON moire de fil rayée A A C | K725. JUPON satin laine
satin,volant plissé, orné velours. Soldé à 1 plissé, orné velours.

En satin laine, fond marine, rayures fantaisie . 6.50 1 A la Samaritaine...................

8

A' 715.
JUPON 

moire de laine 
teinte unie, rouge, 
blanc, marine, 

ou nattier . i » ^ w

K 716.
J U P ON 
melton 

noir, marine, 
gris ou loutre, 
liautvolant plissé 

orné Q CA 
velours. O > 0 U 
En satin laine,

meiton noir, marine ou 
gris, ou drap satin

noir ou A CA 
marine . . .O«OU 

En serge anglaise
noire ou marine . 7.75

Soldé à

K 718. JUPE serge 
coating pure laine noire ou 
marine, garnie boutons, 
tresse et 4 H QA 

abeilles. . 1 ZiOV 
En gabardine pure laine 

noire ou marine. 13.90

A 719. JUPE draperie 
mélangée, grisaille 

mordoré. 14.60 
En drap amazone 

pure laine, noir ou 
marine

K 720. JÜFE natte ou tresse K 721. JUPE drap satin
pure laine noir Q Q A pure laine,noir, Q Q A 
ou mariné. . Oa^V ou marine. ^.^U

En draperie mélangée, gris, 
vert foncéou loutre. 5.90

K722.

A 722. JUPON 
moire de Lyon 

rayée satin, A QA 
volant plissé. 0 0 U 

En satin laine 
rayé ou écossais. . . ,3 fr.

A' 726.
JUPON 
satin écossais, 
orné plis et Z r ri 
velours. . “r.O U
En moire de fll, 

rayée satin. . 4.90

En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES, nous ne pouvons en fournir 
d'échantillons.
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DE LA SAMARITAINE PARIS

JUPESK 
728

9 
'730"'

GILÍNDS MAGASINS

K 730
K 737

73Í K 732.JXJP0îi 
satin soie, 

volant plissé et 
plis lingerie.

7.90
f En tricotine pékinée 

soie, teintes mode.
11.50

Petit JUPON 
flanelle coton 

volant festonné. 

Soldéà. 1.40
Soldé à 5.25

K 72^.
JUPON 

moire de fil.
rayé satin, volant plissé.

7.75 :
En moire fil et soie.

Soldéà.... 10.75

Occasion.
JUPON pÿrénéep 

de laine 
orné feston.

Soldé à. 2.95

K 7£9.
JUPON 

satin laine 
noir, volant plissé, orné 

velours. ft ft ft 
Soldé à .... ’-0, y U 
En satin paillette noir

seulement. . . 9.90
K^SO. JUPE serge

KIS'/. JUPE drap amazone ou diagonale pure laine noire ou marine.
serge pure laine noire ou ’ garnie piqûres et boutons:, 
marine, garnie tresse et boutons. Soldée à. .

Soldée à

16.50

K 73Í. JUPON 
satin tout soie, 

teintes mode et 
noir, haut volant 
plissé fantaisie.
A la Samaritaine.

“’14.75
draperie 
mélangée.

16.75

RUBANS passementerie:

m/MONTE
BANDE 

plumes 
d’autruche 

noire, 
blanche ou
grise. Soldée à ft ft ft W 

Le mètre . . 0.0

COL 
velours 

noir 
brodé soie,nuances mélangées avec ftc I ,

métal. Valeur 3fr . Soldéà 1.95 k^°T^^ 3blanches, dorées, 
noires ou clair de ft ft C 

lune. Soldéà
En passementerie soie noire. 
0.85

RUBAN ottoman soie fantaisie noire, % 
' /bords cerise, émeraude, marine ft ™ 
.ou nattier.Larè.O^lh.Soldé.LeiM. U,yO

CEINTURE 
galon soie noir, 
ou velours noir, 
envers salin n °22, 
motifs et glands 
cordonnet soie 
fantaisie.

ENTRE-DEUX broderie soie, 
noir, blanc ou champagne. A ft c 

Larg. O^Oô. Soldé. Lemètre U, aO

GARNITURE 
broderie 
soie noire 

ou blanche, 
avec motif 

et 
tulle plissé.

Soldée

1.25

noir ou blanc■ Valeur 5fr. j
R noir, blanc ou Champagne, ft ft r i fourrures. Largeur 0”09. Haut. 0”06. La pièce ft r î 

ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D’HIVER isTs-igTi”^^^^'nJüTT^cTpt’erôns

1 En marabout, nuances GROS GRAIN
fourrures. Largeur 0”09.
Soldée .

les commandes Jusqu’à la fin de la saison.
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G^RÂNDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS

PEIGNOIRS POUR DAMES

5 f'’- 7.75

.<^uw4tjas«tt

12 “

Valeur 15 fr.

Soldé à

Soldé à U :
Le même genre eu > 

molleton de laine (

Soldée à . . 7.75

Valeur 10 fr. j

PEIGNOIR 1 
en belle veloutine. 

dessins et coloris variés, j 
garni velours noir. !

t.V ■I!i25.
ROBE D INTÉRIEUR, 

ceintui'e munléesur 
caoutchouc, 

en nubienne, 
marine, parme, vieux 

bleu ou greual, garnie 
galon velours brodé. '

AAÍÍ326.
PEIGNOIR EMPIRE en beau molleton rayé 

sur fond grisaille, garni velours noir et tresse soie,
manches doublées.

Valeur 20 fr. . . .

empiècement et

SAUT DE LIT en belle nubienne, ï 
pure laine, marine, vieux bien, î 
vieux rose ou prune, garni velours ; 
noir, cordelière, doublé mi-corps. î

A la Samaritaine. Soldé à
4 f) fr. Valeur 20 fr. 

ISoldéà... 11''
Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL DHIVER 1913-1914 dont nous accepterons 

les commandes jusqu’à la fin de là saison.
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PEIGNOIRS

POUR
35 fr.

DAMES
Valeur 

Soldée à . .

PARIS Mbil«l)Biaa’i[tk.iih«.j>,Siij

20"

AM 1359. '
ROBE D’INTERIEUR en beau 

molleton écossais pure laine, 
garnie velours ton sur ton, 
doublée mi-corps.

GÍIANDS MAGASINS DS LA SAMAWTAmS

15^*

28 <^'

.4.17 Î.S'Îff

LIT
en

AM'1:130. ROBE 
D’APPARTEMENT en 

drap satin, marine clair, 
bien canard, marron ou

.4.1/ 1SS8.
SAUT DE

qualité,gris, marine, prune 
ou grenal, grand col

ratine laine, belle AM

15"
couleur, doublée mi-corps 
crépon de laine.

Valeur 39fr.
Soldée à.......................... Z Z

velours noir.
Valeur 25fr.

Soldé à

ROBE D’INTÉRIEUR 
en beau velours anglais, 

(marine, grenat, héliotrope, tabac ou gris taupe, garnie 
fr. inotif brodé et fourrure véritable, doublée ml- A Q fr. 

(corps cré¡)on de laine. Valeur 45 fr. Soldée à Z O
Ce 'catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D’HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 

les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE - PARIS

4002

4005

naturalisées, en murmelle 
façon zibeline, l®'' clioi.x.
Valeur réelle 45 fr.

4002.
ÉTOLE très élégante,

Soldée à .16.401Soldée à27

SOLDES TRÈS IMPOIfTANTS au COMPTOIR des f " FOURRURES

4006

souple, doublée 
salin soie.

Eu colombia

■'Mi. CRAVATE- 
ÉCHARPE dci■nier

LE MANCHON assorti. Soldé à . .

4003.

Soldée à

Valeur 49 fr. 
Soldées.-......................................

LE MANCHON assorti................

Valeur 25 fr. 
Soldée à

15
Le manchon assorti.

400'1.
ÉTOLE pratique 

mongolie noire ou blanche, 
1®'' clioi.x, doublée .satin 
soie.

Valeur réelle 29 fr.

4001

ÉTOLE 
dernier genre, 

en 
skunks lustré 

noir, 
le dos orné

(jiieues.
Valeur 50 fr.

37.50 10 •

/1005. CRAVATE RENARD, 
têtes naturalisées, doublée satin 

fourreur. En chèvre skunks.
1®' choix. Valeur 35 fr. Soldée à. 20"

16 '•

4006.
CRAVATE ÉCOSSAISE 

dernier genre, 
tête naturalisée, doublée 

satin.
£n renard façon sltka.

29'"
, . 29 '■■■

Ce Catalogue n'annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL “¿‘m^’íáía-láTrdo^^^ 
les commandes jusqu’à la fin de /a saison.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS «8

4009. COL Mongolie blanc,' 4008.
’ " 400~.

40'10.

SOLDES
AUX FOURRURES

Très grande ÉTOLE 
“Dernier Chic ’, 

doublée satin fourreur, 
en skunks lustré noir,

BARTET fillette, très 
gracieux, Mongolie blanche,

floublé salin soie.
Soldé à.................

très souple.
Valeur 95 fr.

Soldée à . . . 59±
lidie qualité. 

Soldé à . . .

Le MANCHON..
5.90

4.90

2.95
Le MANCHON assorli. 3.95
COL Mongolie blanc, qualité / fr. 
extra. Le col . . Soldé à ^

ÉCHARPE
“Dernier Chic”, en 

MurmeUe façon zibeline, 
qualité extra.

Valeur 110 fr. AO'*'' 
Soldée à .... D Q

SOLDESSOIERIES —
MERVEILLEUX noir, pure soie, bonne qualité,

pour chemisettes et jolies doublure.s de manteaux.
J .argeu r O'”50 O'”40. 4 7 R

Soldé à . . ' ■ • • ■ ■■■ Le mètre
PONGÈE DU JAPON pure soie, belle qualité, 

jjour lingerie et petils: rideaux, toutes les nuances.
Largeur O'”pO. 4 Z A

Soldé à.............................................. Le'ntêtre l
SAlflN tramé pour doublures, qualilé couverte et 

soyeuse, noir, ivoire et tous le.s coloris.
Largeur O'”4O/O'"4,5. A A C

Soldé à........................................... Le ■mètre U.VU
Sans précédent. “CHÉRIF”. SERGE TAILLEUR, 

nouvelle doublure soie et coton, pour doublures do 
jaquettes et vêlements. Existe en noir, ivoire, naitier, 
'marine, héliotrope ou grisaille. 4 AC

Largeur O'”6O. Soldé à..................Le viôtre 1.40

VELOURS
VELOURS ANGLAIS uni, toucher souple, 

pour chornisefles et garnitures, toutes les nuances.
Lai-gcur 0”46. 4 A

®°l^^É_Aj_l_L • • ..................... L'^ metre 1 .DU
^^ELOURS CÔTELÉ, qualité exlra, ]iour cûstunie.s de 

dames, illicites et garçonnets, toutes nuances, noir 
et ivoire. Largeur 0"’52'ü>"50. * n c

Soldé à............................................... r.e ytiètre 1.^0
VELOURS ANGLAIS noir, très souple,

[tour robçs et coslumes, 
Largeur O'^GO. CA

Soldé à.........................'...... Le metre O,0U
Exceptionnel.

DAMAS’ SOIE blanc, ivoire ou crème, bonne qualilé 
grand choix de dispositions. ’

Largeur (1"’52/O'".")h. j * w
Soldé à . .......................................Le 'metre 1.40

Tous les Achats SANS EXCEPTION sont expédiés FRANCO DE PORT DANS TOUTE LA FRANCP 
A partir de 25 FRANCS.
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14 GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS
Nos 

Paletots 
se font 

en gris, 
marine 

ou marron

W
K #1 ^

423 j_
PALETOT LONG 
draperie reversible,
3 cl 4 ans.

Soldé à .
fi'.

0.50 supplement 
par âge.

1-1240.»^'^^^
PALETOT 3/4 ^ 
grosse draperie 

anglaise,col velours 
13 à 16 ans.

Long. l^Üô à 1"’2O. 
Soldé i^ g fr.

PALETO! LONG 
draperie grosses côtes, 

garni ottoman soie.
3 et 4 ans. C ^ C 

Soldé à. . OaZ U 
0.75 stippl. par âge.

1-1241.
COSTUME

TAILLEDR 
draperie 

fantaisie grise, 
J3àl6ans, A ^ïv. 
Soldéà. O

CT

Í-1S37.
PALETOT LONG 
draperie rerer.sible. 

13 à 16 ans.

T.""8.50

M

^^/-‘1242.
PALETOT peluche 

frappée noire ou marine, 
garni rouge ou ton sur

Î24l}.
ROBE^

TSE^Î.123{).
I-12S8. PALETOT

PALETOTS 4 draperie 3/4 drap cuir noir, 
fanials e,13al6au.s. , col'velours. 
Long. l”Üua 1”2O. ( .pj à le ans.

1 3 ^”^^ ^ 1”2Ü.
J Soldéà. 1Soldé à .

i

PRINCESSE ^  ̂
drap noir, 

, marineougris,garnie

ton.3et 4ans. O fr- ^^ ^ '^®< ^
Soldé à ... 0 Soldé à

velour.s et tulle plissé.
13 à 16, ans.

'^i-i244.
PALETOT LONG 
draperie gri.se. 

col fourrure.
3 et 4 ans.

1-1245. .
PALETOT LONG
draperie fantaisie,

col drap uni

0.75 swpp..paràgc En granité. 19fr.
12"'' ^8.25 sSid‘éT9.75

1 Îr.siipp.iit àgc.. 1 fr. supp. par âge.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE
COMPTOIR DES FILLETTES

15PARIS

9''3 et 4 ans. .
1.26 supplément 

par âge 
jusqu'à 12 ans.

1-12'48.

1-1246. ROBE velours 
côtelé marine, 

grenatou noir, garnie 
boutons. Q O C

3 et 4 ans. O.O0 
0.60 supplément 

par âge 
jusqu'à 12 ans.

CORSAGES

1-1247.
ROBE lainage moucheté 
fond gris, bleu ou Terdâtre 
col dentelle, boutons 
fantaisie. n fr. 
3 et 4 ans. 0

0.76 supplément par 
âge jusqu'à 12 ans.

PALETOT long 
velours noir doublé 

et ouatiné, 
orné motifs.

1-12.40.
PALETOT 

peluche 
caracul blanche, 
doublé fluette et 

ouatiné, manches à 
parements.

Valeur 8.76 
3 et 4 ans.— — 
Soldé à. 0.25

1-1250.

Soldé à . .

PEIGNOIR veloutine 
festonnée, dispositions grises, 

bleues ou marron, cordelière 
soie. 10 à 16 ans.

ET JUPES POUR FILLETTES

1-1258.

Soldé à

En flanelle 
pure laine . . 4.40

1-1252. JUPON moirette 
de Lyon rayures satinées 
fond noir, noir et blanc, 
vieux bleu ou vieux rose. 

Hauteur 0^60 à 0“88.
Soldé à

2.85

CORSAGE 
boutonnant devant 

velours côtelé 
marine, 

grenat ou noir, 
plastron guipure. 
13 à 16 ans.

Valeur 6.90 

Soldé à 3.60 
lin velours uni. 6.20

CHEMISIER 
flanelle américaine 
rayée gris ou bleulé.

2.75

Occasion à demander de suite;
1-1255. PALETOT LONG ratine ou molleton 

laine marine, forme nouvelle, long. I^IO 
à l“*3û. 13 à 16 ans. 4 4 fr.

"Valeur 20 fi-. Soldé à . . . . 11

1-1257. PELISSE molleton 
laine nsarine. capuchon 

doublé écossais.
■ Haut. O^ÔO. Q O K 
Soldée à OiOO 
1 fr. supplément par O"’1O 

jusqu'à 1""3O de haut.

1-1254.
JUPE 

forme nouvelle 
à martingale, 

drapé bleu, noir ou 
fantaisie grisaille, 

jusqu’à O"'9O do haut. 

Soldée à 4.90
Séries désassorties.

1-1256. PALETOTS LONGS ratine marine, 
formes nouvelles. 3 et 4 ans. C C CA la Samaritaine. . Soldés à 0»00 

0.76 supplément par àgo jusqu’à 12 ans.

Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D’HI'VER 1913-1914 dont nous accepterons 
les commandes jusqu’à la fln de la saison.
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GRANOS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS

ETOLES ECHARPES

18

GrandeiiDivc, doublées CRAVATE

Un Lot 
CRAVATES 
peluche soie

Un Lot ÉCHARPES pongée 
soie, nuances variées.

jou)-.s tout lo tour, OC
0'”8bx2'”2.‘). Soldées à A 0

Avee, join's au bas.
b'”.’)Sx2"’2é. . . Soldée à 2.50

Grande CRAVATE 
peluche soie noire ou 

astrakan imitation, 
doublée j)elucho blanche 

et queues bemiinetle.
Valeur 13 fr. Soldée.

8.50

Unique. GOLLET-ÉTOLE (, salin, blanc 
astrakan imitation, ! ou noir.

doublé soie noire, orné i Soldées à

soT^éT''’.''™""6.90l 3.25

COLLIER 
marabout noii 

marron ou 
taupe, 

doublé satin.
Soldé.

2.95

ÉCHARPE 
astrakan 

imitation, 
doublée satin noir 

ou blanc.

Soldée. 8.90 
Le Manchon. 

5.50

Un Lot ÉTOLES duvet 
marabout, i[uaiilé 

supérieure noir, marrón- 
cu taupe. 22.5/0 rangs.

Valeur20fr..
Soldées à. 1 Z>vU

Exceptionnel. ECHARPE 
peluche soie noire, 

don idée satin blanc ou noir. 
0"di7 x 2'"40.

Valeur 30 i'r. J Q c A 
Soldée . . 1 0.0 U

O”28x2™;íO. Soldée 12.50 
Le grand Manchon.

Soldé à.................. 7.50

CRAVATE 
astrakan imitation, 

bout.s pelmdie 
soie noire, doublée 

satin blanc ou 
noir.

Soldée. 4.90

marabout, noir,
marron ou

Valeur 18fr.
Soldée à .

taupe.

9.90
Ce Catalogue n annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL d'HIVER 1913-1'914 dont nous” accep^^^^ 

. les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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17GRANDS MAGASINS DE LA 
CRAVATES 

FICHUS,

PARISSAMARITAINE

PÈLERINE
grosse laine 

neigeuse, blanche, 
noire, grise ou 
marine. O 7 C

Soldée àOa / 0 
En persane noire, 
sans volants. 2.50

Soldés à . .

noire, blanche, 
tricot fantaisie. 

Soldées à. . . ,

grise ou marine,

.2.35
Un lot, ÉCHARPES laine mérinos

Un lot. COLLETS Pyrénées trô.s belle 
qualité, noir, gris, marine ou marron 

capuchon démontable. 0”85.
"Valeur 27 fr. 15.50

Un lot. CHALES tricot, laine

Un lot. CACHE-COL tricot 
simili-soie lavable.

Un lot. CHALES velours de laine, 
façon peau d’agneau, noir, gris, beige 

marine, dimension l™'iO, ~ 
"Valeur 9 fi-, . . Soldés à

Un 
lot .

CACHE-NEZ tricot 
molletonné, gris, marine, 

vert ou marron, ft CA 
grande taille. Soldé à X aOU

PELERINE grosse laine 
neigeuse noire, blanche.
grise ou marine, tricot 
à la main.

Soldée à ,2.25 - mérinos noire, blanche, grise, 
marine ou beige, Arlindo J / r;

taille. Soldés àl »40

Sans précédent. COLLET Pyrénées, tricot
épais, bord drap, en noir, gris, Q ^ r- 

marine ou marron, O^SS. Soldé à UioO

Unique. 
CACHE-COL 

peluche soie noire. 
Un lot. FOULARDS armure i taupe ou loutre.

marine, ravurcs ou écossais Valeur 3 fi-, ‘Séries déclassées. CRAVATES| blanc, 
soie. “ 4 Q R 4 Q R I ^ nouer, armure soie, ft Q A ^ '‘^ Samaritaine.'
oldés à............... 1 > G \J ¡Soldé à 1 . îz U ' coloris variés. Soldées à U « ÎZ U i Soldé à................... 1.65

En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES nous ne pouvons en fournir 
d'échantillons.

2 Sam. .Su. Pro.
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3.15
En coutil 

écru.
Soldé à.

2.85

SOUTIEN-

CORSET 
d'usage 
coutil

CORSETS riches, « / coutil

rose ou blanc, 
garni broderie et
ruban, 4 jarrelelles 
soie.Dii48au O OI" 
811 Soldé à. 0.03

garni broderie 
sur ruban soie, 
4 jarrelelles forte. 
Du 48 au 80.

Soldé â.

5.60

4 jarretelles 
soie. Du 48 au 80.

Soldé à

9.45

5.85
En piqué 

Soldé à.4.20

CORSET spécial ^â 
pour personne fort 
coutil satin écru

Du 60 a
Soldé

CORSET- CEINTUR 
enveloppant, cout 
satin écru, garni 

broderie, 4 jarretelles.
Du46au80. Z Qrt’ 

Soldé à . . H.DU

CORSET coutil satin, | CORSET
1 lialeiné. remarquaile, genre
•_ans 8 ans ■IO_ans pg^y ¿g Suède écru. 
2.25 2.60 2.90 ciel, rose, blanc,

Avec 2 jarretelles, mauve ou bois, 
10 ans 12 ans 14 ansL “ jarretelles soie.
3.25 3.45 3.75 1 Soldé à. . i |¿

rose, mauve, kaki ou 
écru, 4 jarretelles soie. broché soie,toutes nuances,

Du 48 au 80. < rt ^ jarretelles soie.
Soldé à . . . . 1 U Du 46 au 80. Soldés

is soie, i z
Soldés à I

fr.

coutil fort, garni 
broderie 2 jarretelles. 

Pour 14 à 17 ans. 
Du 48au64.z QA
Soldé a. ^.□U

risé 
rose ou blanc,

jarretelles

ciel, rose ou blanc, orné 
broderie et ruban.

4 jarretelles soie.Q
Du 48 au SÜ.Soldé àîJ. /U

écru,2 jarretelles soie, 
avec ou sans laçage. 
Haut. 0“24 4 ó l'r. 
ou On^SO. . . I O

En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES nous ne pouvons en fournir 
d’échantillons.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE - PARIS
DENTELLES LINGERIE FINE

J 9

genre friande, avec revers et dos
fr.

AP 45Í7.BL 8'i3l. COL CHALE linon 
blanc, orné motifs et dentelle AP43'i8. 1 AP4549. VOLANT DE JUPON

satin laine, noir, Q C C 
longueur l^gO. Soldé V>U0

espagnoles, noires, i Un lot ÉCHARPES 
i...,,r.im70. Soldées, espagnoles, noires,

A P 4543.
COL CLAUDINE friande 

imitation, ivoire pour 
blouse. Nêitio genre Q 
pour jaquette. Soldé àQ

AP 4546’.^¿li PARURE

marin ivoire ou bis. 
Soldée à. . . La parure, 
Le col seul......................... 2.85

2.50 Soldées. . 4.25
guipure.

Soldé à. .
_ espagnoles, noires. un lor tun-fl 

long. 1”7O. Soldées, espagnoles,

0.95

AP 4550 Un lot 
COLS RONDS, 

Irlande imitation. 

Soldés' à.. 0.90
AP,4551.

ÉCHARPE cristalline soie, lisières 
satinées, noirou couleur, A Q C 
dim, 2“'2ôxO'”6o, Soldée Z"V 0

BL 8432.
COL CLAUDINE 

linon, broderie 
anglaise, bordé 
dentelle. 4 / C

Soldé à 1 «TV BL84S3. .JABOT dentelle 
JABOT tulle . C“t tulle plissé, 

plissé et dentelle, „ ’Ï^V®' 
meud i Solde a, 

satin couleur. 
Soldé

0-05
0.30
0.30

O'”O8 
0.45 
0.45

DL 8430.
INTÉRIEUR DE JAQUETTE tulle 

champagne ou blanc, monté sur 
biais de linon..........Soldé à

, AP4553. BANDE ou ENTRE-DEUX BL 8437. GUIMPE tulle 
plissé,¡broderie anglaise, hauteur broderie coton fantaisie, blanc, 
Ifr. 001%. Soldée J P C bis ou noir. j fte

\ La coupe de i'^iO . . . l , U 0 ^Soldée à. . . . l.ZO

BL 8'i35. FICHU 
tulle blanc plissé, 
“ col marin linon

Soldé

2.45

AP45.32. DENTELLE fil, ivoire.
Hauteurs.. . O'”!!
Soldé. Lem. ÔÏ65 
ENTRE-DEOX. Soldé BL 8438.

COL 
CLAUDINE 
avec cravate, 
satin noir 

ou blanc, 
biais 

nuances mode. 
Soldé 

1.95
Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D’HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 

les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS

39S.

Soldé à................ 3.25i

20

400. CHAPEAU velours noir, parni aigrette 
blanche

CHAPEAU drapé, 
en velours noir, 

marine ou gris taupe, 
garni

autruche 
ou noire.draperie salin el pouf autruche trimaP. 'id. CHAPEAU feutre souple noir marine Gunel 

(PJii noir seulement.) Q C ( ou tabac, garni galon ottoman’ n r
..................... ^‘’^‘^^® o-00¡soldéà.

CHAPEAU feutre souple 
noir, ronge ou marine, 
garni ruban velours, orné 
cordelière passementerie.

¡ CHAPEAU 
ivelours noir, 
i marine, taupe 
' ou tabac, 

garni tour et 
aigretlo 

; autruche.
Î Soldé à . 

¡7.60

897.
TOQUE drapée 

en velours noir, 
garnie 

coques velours, 
iloublée salin 
blanc, noir ou 
nattier.-
Soldée à

6.45

ou marine, 
garnie nœud 
velours et biais

Soldée à 4.25

TOQUE fourrure noire, 
garnie bande hernunetle et 
aigrette fourrure.

Soldée à. ... UtOV

CHAPEAU velours noir, marine ou 
laljac, garni drajjerie et chou de 
ruban salin. Soldé à 4.50

6.40
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS

FORMES PLUMES

21

Soldée à. . 3.95

TOQUE iourrui’é mi-confectionnée

FORME CANOTIER, en feutre 
mérinos, toutes nuances. 4 c A 

Soldée à......................... LOw
En velours, ruir seulement.

FORME nouvelle, en feutre mérinos, 
touto.s nuances. a w

Soldée à 1 ,Q Q
En mélusine véritable extra, 

noir sezilemcntl Soldée à. 6.95

Grosse ROSE velours et soie, 
avec feuillage. 4 / c

Soldée à..............1.403.90
A /.BANDE souple, 

en autruche, 
. toutes nuances. 
Largeur 0™07.

La bande de 0’^80.5.75

Soldée à

Soldée à2.45

Soldée à

1.45

PLUME AUTRUCHE

1.45
ANTENNES 

fantaisie, avec petit oiseau.
A la Samaritaine. Soldées à. .

pleureuse, brins noués, duvet extra, 
toutes nuances. 4 0 7 K

Longueur 046. Soldée à. J 0, / 0
— 0™50. — 19.50

Nouée 2 fois. Long. 0">.58 .... 33 fr.

AMAZONE 
autruche, 

duvet extra, 
toutes 

nuances. 
Longueur 

0">41.

5.75

AIGRETTE imitation, 
article nouveau, noire 
ou blanche. 4 AC 

Soldée à . J. , 0 0
AIGRETTE véritable, 

noire ou blanche, 40 
brins, hauteur 0"’28. 

Soldée à. . . 25 fr.

FANTAISIE
A ^^’'’ i’orid croisé, toutes nuances mélangées, UKAPE gris fonœ, moyen ou clair, gris bleu, beige 

ou vert. Largeur 0™90. 0' 7 A
Soldé à. ....................................... Le mètre V« / U

- LAINAGES
unie ou rayée, pure laine, marine, 

orúnurj Largeur O^aô. Soldée à. Le mètre

CHEVRON NOUVEAUTÉ, mélangées, gris 
foncé, gris bleu, beige, vert ou bronze. A 7

Largeur U^OO. Soldé à.............. Le mètre U» / 0

HIAGONÁLPu, cheviotte pure laine, marine
Valeur 2.95. Largeur l^SO. * O C

Soldée à... .................. Le mètre 1,00

DRAPÉ BOUTONNÉ Su''^™TïriW°ic
bleu, marron nu vert. Larg. 0"95. Soldé à. Le mèt. 1,1Q

TRESSE ANGLAISE. „„.. Mn..
toutes nuances foncées. Largeur 1“2O. 4 'T c

A la Samaritaine. Soldée à . . Le mètre l, f O

GRISAILLE
grande variété de dispositions

Largeur 1"’l.ô. Soldée à .

LOT FANTAISIES

1/2 deuil. Valeur 2.95.
Le mètre 1.65

rlésttssorties, diagonale, 
chevron, nouveauté

DRAP AMAZONE, pure laine, décati, 
grand choix de coloris. Largeur 1“2O. AAr*

Soldé_à____^__^. ..... Le mé/rc 2.25
tailleur, gris moyen et toutes nuances foncées. J C 
Valeur 2.95. Larg. KiO. Soldées à. Le mètre 1,10

JUPE TAILLEUR “ÎSSûï^iSS^
marine, ou nouveauté, anglaise, coloris foncés, c "7 c

La jupe mi-confectionnée. . . . Soldée à 0./ 0
Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE ‘GÉNÉRAL D’HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 

les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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22 GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS
BONNETERIE POUR DAMES

de laine 
blanche.

Ü. PALETOT 
velours laine, 

violet, noir ou

tricot 
marine, 
nuances

■BAS laine 
noire, 

mailles unies.

BOLÉRO crêpe
beige ou

R. PALETOT tricot 
fantaisie laine, 

marine, violet, noir ou 
blanc. JJ on 

Soldé à. . 1 laOU

CACHE-CORSET crêpe de laine gri.se, 
beige ou blanche, ouvert j 
entièrement. . . . Soldé à 1

Qualité supérieure.
Soldé à . . . 2.75

Soldés à. . 1.40
Qualité supérieure.

Soldés à . 1,70
En coton noir, 

mailles fortes . . 0.80

grise, 

1.85
. . 2.70

CAMISOLE
jersey lame

grise, beige 
ou blanche, 

festonnée au cou.

Soldée à. 2.65
En jersey laine

mixie, beige ou 
grise. . . 1-.95

En jersey coton
écru.

Soldée à 1.40

BOLÉRO jersey 
laine grise, 

beige ou blanche, 
festonné, au cou.

Soldé à 2.65
En jersey laine

mixte, beige ou
grise.. . 

En jersey

Soldé à. . .

1.95 
coton

1.40

mélangées. Q OC
Exceptionnel. 0.00

. GOLF tricot fantaisie, 
laine marine ou noire, 
col rabattu. Z QA

Soldé à
Qualité supérieure.

Soldé à 
7.20

Soldé à
Qualité supérieure. Soldé à . .

5.75
bord festonné.

Soldé à...............

CULOTTE
A JARRETIÈRES jersey coton 

blanc, noir ou rose. Soldée à
En jersey laine blanche, noire 

qualité supérieure. Soldée à . .
JUPON jersey 

molletonné, en laine beige 
ou grise,

En jersey molletonné, 
coton beige ou gris. Soldé à 2.95

BAS laine 
niixte noire, 

à côtes. 

Soldés à 1.15 
En laine noire, 

qualité forte.
Soldés à. . 1.65
En coton noir.

0.60

C *7 C bord festonné. C C
O.i O Soldéà.. . 0./ 0à. .

En jersey molletonné, 
coton heigeou gris.Soldéà2.95

PANTALON jersey 
molletonné, en laine beige 

ou grise.

1.70 
ou rose, 

. 4.65

5.75
Ce Catalogue n’annulepas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D'HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 

les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE — PARIS .»««.......,2^
BONNETERIE POUR HOMMES

CHANDAIL tricot lame
marine ou noire, à grosse.s 

o.SS„„.3.90 
'Qualité supéri.nurc, 

mailles fortes.
Soldé à.......................... <

A la Samaritaine
6.85

GILET DE CHASSE croisé, 
laine mixte, loiilre ou 
marine. A / p

Soldé à. 8.25 et 0.40
En laine, qualité supérieure.

Soldé à. ...... 11 fr.
En laine mérinos, 

qualité extra. Soldé à 13 fr.

GILET
laine

forme 
loutre'. marine

noire, ii eûtes lines.
GHANDAEL avec cravat(', 

tricot à grosses cqtes, 
laine marine ou noire.

Soldé à 5.40 Soldé à 6.65
Qualité supérieure.

Soldé à..........................7.30
A la Samaritaine ■

CHAUSSETTES 
pure laine, beige 
ou grise, qualitéCALEÇON tricot coton 

gris ou beige, mailles 
Fortes. i 7 A

Soldé à 1 ,/ U
Qualité supérieure.

Soldé à............... 2.20
GILET, mêmes prix.

CHAUSSETTES 
laine mixte, beige 

ou grise, mailles 
fortes. A 7 C

Soldées à. Ua / 0 
Eii noir, mailles 

demi-fines.
Soldées à . . 0.90

CALEÇON tricot laine 
naturelle. A AA

Soldé à ... O i O U
Qualité supérieure.

Soldé à . . . . , 5.70
GILET, mêmes prise. 1

supérieure.
Soldées à.

Qualité extra, laine 
beige, grise ou 

noire.
Soldées à. . . 1.35

/CALEÇON tricot’’i 1 5 *®‘“®- ®*: coton.
Soldé à . . . 2.25 
Qualité .extra, mailles 

fortes. Soldé à. . 3.25

CHAUSSETTES coton cachou, mailles fortes. Z\ OA 
Soldées à

En coton rayées fond noir ou couleur.

GILET, mêmes prise.

qualité supérieure. Soldées à 0.75

FL BANDES cintrées, bord surjeté, en drap marine 
noir, gris ou belge. .

Soldées à...............................................La noire Z./U.......................................La paire
A LA SAMARITAINE

MOUCHOIRS
MOUCHOIRS blancs, véritable 

toile de Cliolet pur fll, 
blanchis sur le pré, qualité tino 
et garantie à l’usage, vignettes 
blanches variées.

■ Dimension O^Sl carrés. P Q C 
Soldés à. La douzaine. 0 0

La pièce de 2 douzaines.
4328.

MOUCHOIRS 
blancs, batiste 

métisse de 
Cambrai, vignettes 
blanches, ourlets 

à jours, 
O^/iÔ carrés.

Valeur 5.50. 
Soldés à.

La douzaine.

3.95

4529. MOUCHOIRS 
blancs, batiste 

de Valenciennes 
pur fll, qualité 

fine, ourlets à jours, 
Initiale 

brodée main, 
0“37 carrés. 
Valeur 9 fr. 

Soldés à.

douzaine. 6«4Ô

Soldée à
La pièce de 3 douzaines.

Soldée à

10.20

14.90

MOUCHOIRS eouleur grand 
teint en toile de Cholet puf fll, 

bonne qualité,â carreaux, jaunes, 
jaunes et bleus, petits et grands 
carreaux lilas ou roses et 
chamois uni.

Dimension 0'^56 carrés.
Valeur 6.76. p Z C

Soldés à. La douzaine. 0 ■ 4 0

4530.
MOUCHOIRS 

blancs, forte 
batiste métisse, 
petites vignettes 
tissées blanc, 

ourlets à jours, 
initiale brodée • 

main, 0”39 carrés.
Valeur 6.50. 

Soldés à. 

douzaine. 4 ■ 8 5

¡4531. MOUCHOIRS 
blancs, toile de 

Cholet pur fll, 
qualité d’usage, 

vignettes blanches 
ourlés et initiate 

brodée main, 
O^SO carrés.

Valeur lOfr. 
Soldés à. 

douzaine. 7.40
En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES nous ne pouvons en fournir 

d’échantillons.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS

BONNETERIE POUR ENFANTS

CHANDAIL tricot 
laine marine, uni au 
col et poigrielsécossais

Soldé à n ^C 
.où Sans. £ t 1 0 
9 à 12 ans . . . 3.25 

13 à 16 ans . . . 3.75

BAS
laine noir, à (;ôles.
Soldés à PI c C 
là 2ans. UaO 0
3 5 Cans.
7 à lOans.

11 àl4ans,

0.75
0.95
1.15

AO. BLOUSON 
tricot laine marine.

Soldé à 
à iO ans.

Jl à 12 ans.
à 16 ans.

4.75
• . 4.95

.• . 5.45 Hæ'E 1« 
ffliiwM

AO. COSTUME 
jersey molletonné, 

laine marine.
Exceptionnel,

7

ans . .
à 4 an." 
à 6 - 
à 8 — 
à 10 —

8.50 
. . 9.25 
. . 10 fr. 
. . 10.75 
. . 11.50 
. . 12.25

Œ w^ l
AO. PALETOT tricot 

laine blanche 
ou marine.

•»^.‘4.50
à 4 ans

7 à 8 —

A 0. BONNET ratine 
tricot, marine, rouge 

ou blanc et blanc 
garni ronge, 

marine ou nattier. 
Du 1‘’'' âge à -4 ans.

BRASSIÈRE tricot 
lame blanche, blanche 

garnie ciel ou rose.

0.90
1 fr.
1.15

Soldée 
1" âge , 
1 an . . 
2 ans . Soldé à, . . 1.40Soldé à . . 1.60

laineROBE tricot

Soldé à

11
13
15

7 à 
0 9 à

. 1 fr.
1.20

. . 1.40
. . 1.55
. . 1.70

GILET tricot à côtes, 
laine cachou ou 

marengo.

8 — .
10 — .
12— .
14— .

MAILLOT petit piqué 
tricot coton écru.
Soldé à QC
2 ans . . U.O^

Soldée à. . 2.90

AO. BONNET
Pyrénées, laine blanche 

ou blanc, garni 
ciel ou l'oso.

à 10 — 
à 12 — 
à 14 —
à 16 -

.. 5.25 
• . 6 fr.

6.75 
7.50 
8.25

. . 9.25 

..9.75

OBE de dessous, tricot 
laine toutes nuances.

etitNiniH'iiiciiiiiRfiiR hili'

liiiinÀliwWBWWt^
/inniiwii ên« Ñ pna^ttnaEn

blanche,, marine ou 
rouge, blanche et ciel 
ou blanche et rose, 
1“‘' âge à 2 ans.

1 an.

6 an^.
8 —

10 -

4 ans

AO. KIMONO tricot

6 ans .

blaniîhc, 
mordoré.

MANTEAU 
blanche et

Soldé à . . 2.85

laine])lancho, blanche 
et cid ou blanche et 
l'oso, 1” fige à 4 ans.

liant. O^üü. .3.95

3
5
7
9

il
13

Pyrénées double face, laine blanche, 
ciel ou blanc.ho et rose. Soldé à :

0™65. . 4.95

AO. GUETRES jersey laine
marine ou
Soldées à:

1.75 1:'. ans. 2.30
2 ans. 2.05 ¡ 4 ans. 2.60

. . 2.80

. . 2.95

CHAUSSETTES laine 
noir ou cuir.

Soldées à
1
3
7

11

à2 an.s . . 0.65 
à6 ans . . 0.75 
à 10 ans. 0.85 
à 14 ans. 0.95

4 ans.
6 — . . 1.75

5.95

1 an .
.2 ans .
:;-4 ans.

1.45
. 1.75 

... 1.95 

... 2.25

1.95 
.2.25 
.2.45
2.95

1.45

CULOTTE ou GILET 
tricot coton c-ouleur, 

do7àl6ans. À T
Soldé à . . J / U

CALEÇON d(' il
16an.s. Alènœ prix

Ce Catalogue n'annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D’HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 
les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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PA RIS
TROUSSEAUX

GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE

PHSaS. CHEMISE en 
shirting renforcé, ornée 
plis, enlre-deti 
broderie anglaise.

PÎ'J33‘). CHEMISE en shirting 
fort, gorge ornée broderie 
anglaise et plastron de 
plis fins. n

Occasion.... A,4U

P H530.
CHEMISE DE JOUR 
pour dames, en shirting 
bonne qualité, gorge 
festonnée. 4 C

Soldée à ... . i«/0

i Soldée à . .

colon molletonné ol à rayures
l'anlaisie,

Valeur 3 fr. 
Soldée à . .

Pd453i. CHEMISE 
festonnée en excellent 
shirting, ornée ruban 
et brodée à la main.

1.95

WIH*'

orné points riches et 
volant festonné.

Valeur' 2.60.
Soldé à

1.65
Valeur 2.90.

Soldé à..................

P ÍÍ535. PANTALON forme droite, 
en shirting, orné points riches, 
volant avec jours et festonné.

Pii5S4. PANTALON en tennis

1.85

PÍÍ536. JUPON-COSTUME percale 
blanche, orné plis, entre-deux et 
dentelle imitalion Valencienne^.

Valeur 7.50.
Soldé à................... 4.25

PÍÍ537. CHEMISE en shirting fin. 
entre-deux broderie avec ruban passé’ 
dentelle do fil et broderie à la main.

Valeur 4 fr. AC
Soldée à •..............................Z , Q Q
LE PANTALON, même prise.

I «
i? 1K

Pii539. ^ '
CHEMISE DE NUIT Pid5iO. CAMISOLE

0

Ptí538. GILET pour dames en 
flanelle pure laine, festonné à 
^main, san.s manches.1.55

Qualité supérieure. 2.45 et 1.95

------------- PÍÍ54Í. CHEMISE DE NUIT 
excellent shirting, ornée fluette molletonnée à dessinsen shirting renforcé, - —-------------------  ----a uessms

ornée plis et galon rouge, plis, galon et broderie rose, ciel ou mauve, ornée nils
Valeur 4.90. O A C anglaise.

Soldée à . . ■ U Soldée àSoldée à .
0 4 A et galon.
/a ■ 1 U Soldée à . . 3.95

P iiôiS. CHEMISE DE NUIT 
madapolam, ornée ruban, 
plis fins, entre-deux et 
broderie anglaise. / AA

Prix.............................4, y U
d’échantillona.
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ROBES ET CHAPEAUX pour BEBES (6moisa2ans)

23

Soldée

A T 5651.
BÉGUIN <m velours uni, 

noir ou marine, orné ruban.
Valeur 5.90. O Z C

Soldé à...............ô.^U

BOB en feutre blanc, marine
ou grenat.
Valeur’ 2.75.

Soldée 1.95

A T 5653.
A T 5652. ROBE en velours côtelé, MANTEAD en belle ratine marine,

ornée galon et-ceinlure.
Valeur’ 5 tr 

Soldée à . .

Aï’ 5655.
MANTEAU en velours uni, 

doublé, 
col Irlande imilation.

Valeur 15.75, 4 A
Soldé à...............  1 U

A T 5657.
ROBE en lainage à damier, 

bleu et blanc ou rouge et 
noir, ornée galon.
Valeur 4 fi-. Q 4 C

Soldée à .. . 0.10

col, parements et martingale
O e A grenat ou nattier, Z Q C 

• • O.OU Valeur7fr. Soldé à . . ^.UO

AT5658. LE PRATIQUE, 
Tablier en percale,fond 
marine,noir ou grenat 
à pois blancs, orné 
biais. Haut. 125X130.

Valeur 3.60. 4 QA 
Soldé à ... 1 .□ U

Ce Catalogue n’annule pas

TABLIERS
POUR

DAMES

AT 5659.
Un Lot 

TABLIERS pour 
dames et grandes 

Ailettes, en 
satinette, dessins 
cachemire genre 
châles anciens.

A demander de suite. 
Val.2fr. ope 
Soldés à. U.OO

AT 5660. TABLIER 
forme blouse, pour 
dames, en percale, 

fond marine ou noir. 
Hauteur l^SO.

Valeur 5 fr. 
Soldé à. .

AT5656. ROBE en 
ratine nattier, marine 

ou -rouge, très 
chaudement doublée.
Valeur 7,50.

à.

AT 5601.
MANTEAU en caracú 

blanc, doublé Anelle
O OK *^^^^‘ 4.00 Soldé à

Valeur 8.90. ~ w5.50à .

nôtre CATALOGUE GÉNÉRAL d’HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 
les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE PARIS
PARAPLUIES POUR DAMES ET HOMMES

27

SOLDE

330

faille, fourreau soie. soie. Val. 15fr. _Q.’J^ Y Soldés à. . 10*50Valeur 13 fr,. 
Soldés à . . .

831 à 833.
PARAPLUIES 
beau surah, lisière

Eu sergé lisière tout 
"me. Val. 15 fr.Valeur6fr.Q C 

Soldés à UavO j

Soldés à 8.95

820 a 822.
PARAPLUIES 

surah lisière 
faille, 

monture \ 
paragon, 

fourreaux 
assortis, 

jolies poignées 
garnies bijouterie, 

pour 
dames et hommes.

823 à 826. PARAPLUIES 
surah lisière faille,fourreau 
soie, poignée.s garnies 
bijouterie dorée pour 
dames et hommes. 
Valeur 9 fr. c C

Soldés à ...O./O
En sergé tout soie lisière 
fâllle, fourreau soie.
Valeur 11 fr.

Soldés à.............. 8.95

1827 à 830. PARAPLUIES 
surah fin lisière faille, 
bouts nickelés, poignées 

■ argent contrôlé pour 
dames et hommes.j 
Valeur IGfr. A ry C 

Soldés à ...Oi/O 
En sergé tout soie lisière

faille, bouts 
y dorés, 
poignées acier, 
incrustation or, 
pour dames et

.hommes.
Valeur 12 fr.

SOLDE DE NOS FINS DE SEDIES
GANTS peau, de Suède et gautaff 
peau glacée, 3 bon ton s, 4 ce 
pourdames. Soldés à 1 .00

GANTS TÎurin fin, toutes 
nuances, 3boutons nacre, 4 Q c 
pour dames. Soldés à 1.00

GANTS chevreau garanti, Q H C
2 ou 3 boutons. Soldés à ^, Z D

OEEASIONS EXCEPTIONNELLES
GANTS satin laine, boutons 
nacre ou sans boutons, pour 
dames et enfants. A C C

Soldés à .........................U.00

GANTS tissu velouté, belle
—..., „ „ , . _ _ GANTS peau glacee, couleur ou noir, fourrésqualité, 2 ou 3 boutons. A Q

Soldés à. .. . 1.2OetV.OO
Forme mousquetaire, 4 OA 
hauteur 12 boutons . . 1 .OU

GANTS velouté fin, nervures 
soie noire, 3 boutons. 4 OC

Soldés à..................... 1. Z 0

peluche chaude, pour dames, 
hommes et enfants . . Soldés à 

En Turin qualité supérieure, fourrés
molleton Soldés à

1.95
2.45

GANTS astrakan, fourrés peluche, J QC
Sans boulons, p'' hommes. Soldés à 1 , Q 0

GANTS satin laine supérieur, 
boutons nacre ou à pression, pour 
dames, hommes et A' Q C 
enfants. Soldés à 1.25et V » O U

GANTS tricot laine, nuances 
unie.s ou mélangées, pour dames 
et enfants. A OC

Soldés à..................... U.OU
En tricot mérinos supérieur, 
pour dames, hommes et 4 O K 
enfants. Soldés à 1.75et J.. Z U

GANTS tannés, fourrés c C A 
agneau, p’' hommes. Soldés à0 ■ 0 U

INDIENNES — DOUBLURES
Coupes et coupons TENNIS coton, pour chemises et

. .Le mètre 0.45lingerie. Largeur O'"8O.
Soldés à.........................
Coupes et coupons FINETTE, tissée ^rayure blanche 

sur fond bleu. Largeur 0“80. A A C
Soldés à........................... '. .. ■. Le mètre V.^U
Coupes et coupons très belle- VÉLOUTINE, 

pour peignoirs et matinées. Largeur 0”80. A C
Soldés à............................................ Le mètre V. / U
Coupes et coupons FLANELLE coton, rayures ou 

carreaux pour chemises. Lai-geur 0™80. A
Soldés à...........................................Le mètre y. 1 U
Coupes et coupons COTONNADE à carreaux bleus 

et blancs. Largeur l‘"35. 4 fr.
Soldés à................................................Le mètre Jl
Coupes et

Soldés à. .

coupons SIMILI, pour doublures.
Largeur O'"8O. A Z R

..................................... Le mètre V.4U
Coupes et

marine ou 
Largeur l”.

coupons SATIN coton rayures noires, 
nattier sur fond blanc. A 7 R
Soldés à.............. Le mètre y» / U

Coupes et coupons SATINETTE d’ameublement, 
toutes nuances.'Largeur P^gO. A

Soldés à....................................... Le mètre U.vU
Coupes et coupons CROISE coton noir grand teint, 

pour blouses et tabliers. Largeur 1"'3O. j c
Soldés à...........................................Le metre 1 .VU

DRAPERIE
FLANELLE toile blanche ou fantaisie pure laine, 

pour gilets, chemises et chemisettes. 4 /e 
Largeur O'"8O. Soldée à. . . , Le mètre 1 .40

MOLLETON de Reims à rayures mode, pour peignoirs 
et matinées. Largeur 1“2O " 4 Z C 

Soldé à y Le mètre T . 4 0
DRAP fantaisie, nuances mélangées, pour vêtements 

de dames et fillettes. Largeur 1”3O. O Z C
Soldé à............................................Le mètre
DIAGONALE mélangée marron, bronze ou grise, 

pour vêtements de garçonnets. Larg. l'"40. tri e
Soldée à y..................................   Le mètre Z.OU
DRAP ANGLAIS reversible, carreau, nuances mode, 

pour paletots de dames. Largeur l^SO. 0 A C 
Soldé à   Le mètre 4.25 et Z.UU

> DRAP AMAZONE d’Elbeuf, pure laine (décati), 
toutes nuances mode et noir, pour costumes. O AC 

Largeur 1T-3O/1«»35. Soldé à. . . Le mètre U.00
TAUPELINE de Sedan noire, pure laine (décatie), 

pour rnanteaux de dames. Largeur 1*^40. c C
Soldée à..........................................Le mètre Q. / 0
RATINE anglaise marine, souple, pour paletots de 

dames. Largeur i^W. CA
Soldée à .. ....................................Le mètre D,0U
CARACUL laine mohair noire, imitation parfaite de 

la fourrure, pour paletots. Largeur 1”25. A c
Soldé à......................................  . Le métré y. / y
DRAP d’Elbeuf, rayures niode, cheviotte ou serge 

noire ou marine, pour vêtements complets. / n c
Largeur l^iO. Soldé à. Le mètre 6.90 et 41« / 0

En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES nous ne pouvons en fournir 
d’échautillons.
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CHAUSSURES DAMES ET FILLETTES

Avec semelles feutre et cuir, 1.86

Du 3,5 au 41.
Soldées à. .

1 010593.
PANTOUFLES feutre, 

.spmelle.s fe.utre.

0.95

SOULIERS
velours noir, forme courte,

D 10590.
“COTHURNE”

010594. PANTOUFLES 
POMPONNETTE feutre, 
semelles cuir," bouts vernis, 
petits talons. Du 35 J Q C 
au 41. Soldées à 1.^0

D10595.

En feutre noir 
ou marine . . 3.25

DÉCOLLETÉS velours, 
talons bottier. Q Z E

Du 35 au 41 . . . 0.40

010598.4.95Soldés à . .

petits talons.2.95 Du 
Du 
Du

34 au 41. . .
23 au 20. . .
27 au 33.
3.75

petits talons, 
Du 35 au 41 . . . 4.65 

... 2.75

NAPOLITAINS feutre, claques vache 
vernie, semelles cuir,

010597.
NAPOLITAINS feutre, 

semelles cuir, bouts vernis.

lalpns bottier. Du 35 au 41.

semelles, talons bottier.

9.75

D Í0603. D iœoi.

bouts vernis,

au 41 
à . .

Du 35
Soldées

BOTTES 
claques

OlOOOS.
chevrette glacée, 
box-calf, doubles

010601. HONGROISE feutre, 
bouts et talonnettes vache vernie, semelles 

feutre et cuir, petiis talons. 4
Du 23 au 26.................- • . • • 1. ■ *7 0

D10599. BRODEQUINS 
écoliers, cuir très fort, doublés 

peau, avec ou sans clous.
Du 23 au 26. Q Q 

Prix..
Du 27 au 33 . 3.8 
____ Du 34 au 39.

Du 27 au 33. 2.45 [ Du 34 au 41 . 2.95

5.85

010600.
BOTTES chevreau gl 

bouts vernis, forme cm 
talons bottier, n C

Du 35 au 41... KiQ

SOULIERS MOUSQUETAIRE SOULIERS
glacé, bouts vernis, 

talons bottier.
Du 35

au 41 . .
Soldés à

DERBY glace, 
forme nouvelle, 

talons bottier.
Du 35 au 41.

D10605.
BOTTES feutre, 

boutons ou lacets, claques vache
vernie. .

Du 35 au 41 . . . 
Avec tige en cuir

6.45
. . 7.45

O 10606.
BOTTILLONS chèvre 
noire, doubles semelles 
clouées. n C

Du 22 au 26. ^aQU
Du 27 au 31. . . 5.95

O 10607.
BOTTILLONS mégis, 

empeignes vernies, 
petits talons.

Du 22 au 27. A f C
Prix... 0.40

010608.
SIBÉRIENNES tiges feutre, 

claques vache vernie.
Du 35 au 41. ZE

Prix........ 0 a 0
Avec tiges en cuir. ... 7.45

Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D'HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 
les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE

AH 709.
SIBÉRIENNES 

tiges mégissées, claques vache 
vernie, doublées flanelle.

AH 708.

PARIS 29

CHAUSSURES POUR HOMMES ET QARÇONNETS

NAPOLITAINS 
feutre écossais ou 

marine, semelles 
feutre et cuir.

Du 23 au 26. A AP
Soldés à ZaO0 

Du 27 au 33. . . 3.25

APl 711.

Du 38 au 45. 
Soldées à. . . .

AH 712.

11.50

HONGROISES feutre 
bouts et talonnettes cuir 
semelles feutré et cuir

» Du 23 au 26. ;
, Soldées à 3 5

BOTTINES lacets ou boutons, .Du 27 au 33. . . (2.85 
claques veau ciré, semelles cousues.

A la Samaritaine.
Du 38 au 45.

Soldées à. . . .

AH 713. PANTOUFLES feutre noir, 
ou marine, semelles feutre et cuir.NAPOLITAINS feutre noir, 

claques vache vernie, doublés 
flanelle. Du 35 au 41. p AP

Soldés à . .....................0 g Z 0
Du 42 au 45 ... .................. 5.75

A H 715.
BANDES CINTRÉES 

en drap gris, marron, 
noir 'ou marine, avec 

bords surfilés 
Long. 2'"25.
Soldées à

1.95

Du 35 au 41.
Soldées à .....................
Du 42 au 45.................

AH7Í6.
BRODEQUINS cuir fort, doublés 

peau, avec ou sans clous.
Du 24 au 26. 

Soldés à . . . 
Du 27 au 33 . . 
Du 34 au 37 . .

AH 720.

Du 42 au 45

2.95
3.90 
5.25

AH 719.
CONFORTABLES feutre noir 
ou marine, semelles feutre 
et cuir. Du 35 n OC 
au 41. Soldés à ZaUO

2.95

PANTOUFLES 
feutre noir 

ou marine, 
semelles feutre. 

Du 35 au 41. 
Soldées à 

1.45 
Dù 42 au 45. 1.95

AH 72'1.
BALMORALS tiges drap fantaisie, 

claques chevreau, bouts vernis. 
Du 38 au 45.

Soldés à....................... lU.CfU

2.95
3.45

11.90

. AH 71i.
NAPOLITAINS feutre noir, bouts 

et talonnettes vernis, % talons.
Du 35 au 41. A A C

1 Soldés à..................................0100
Du 42 au 45......................... 4.45

AH 717.
BOTTES à lacets, chevre [ 

noire, fortes semelles. | 
Du 24 au 26. À CA

Soldées à .. . 4«0U
Du 27 au 33............. 5.50
Du 34 au 37. . . . . 7.50

AH718. BAS DE JAMBE 
cuir verni, A crochets ou 
à ressorts. 4 A P

Soldés à

AH 723.

AH 721.

Du 42 au 45 . . 2.50

AH725^

PANTOUFLES 
feutre noir 

ou marine, 
■ semelles feutre et cuir. 

Du 35 au 41.
Soldées à

CAOUTCHOUCS 
pour hommes, 

forme couforlable.
Du 38 au 46.'

Soldés à. . . .

BOTTES GALOCHES veau ciré, 
doublées flanelle, semelles noyer. AH 726.

Soldées à. 
Du 28 au 34.

Du 24 au 27. 2.75
3..25 | Du 35 au 38. 4.25

BRODEQUINS veau ciré, 
semelles cousues. O À C 

Du 38 au 45. Soldés à 10,^0
Tous les Achats SANS EXCEPTION sont expédiés FRANCO DE PORT DANS TOUTE LA FRANCE 

à partir de 25 FRANCS.
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30 PARIS
MERCERIE - OUVRAGES DE DAMES

GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE

avec fourniture, long. 120, 130
ét 140. Valeur 3.90.

Soldé à.........................
CHEMIN, dim.

Soldé à

1.85

YS7S0. CEINTURE pour iatiies \fi K 7Í00. DESSUS DE BUFFET 
cuir verni noir, tabac oui toile russe crème, échantillonné 
rouge, hauteur O^OB, boucle coton couleur indégorgeable,

BRETELLES pour hommes 
caouchouc exira, palles 
tresse ou cuir, â Z A

Soldées à . . 1 ■TvJ

dorée ou oxydée. A 7 Cl
Soldée à........................... \J , I U

YL500. PROTEGE-CORSET 
Inoxydable, doublant la 
durée du corset.
■ La paire en

Soldée à . . y.yy

UN LOT JARRETELLES ou 
FIXE-CHAUSSETTES|rüBAW FERME-CORSAGE
caoutchouc tout soie. ¡ gros grain noir ou blanc. 
Valeur 1.45. A AA boutons lous les iWB.

Soldés à . . y a y M La pièce de 5 mètres.

Le

COFFRET laque décorée, 
fermant à clé, contenant 
150 épingles de sûreté açier 
nickelé extra. J OA

Valeur 2.25. Soldée 1 . Z U
UN LOT COUPONS j 

CAOUTCHOUC
tout soie, long. 0'^70.
Valeur 0,95. A Z C

Soldés à. . U.^O

UNLOT
CARNETS ÉVENTAIL 

de 72 épingles toilette, 
tête perie blanche ou 
couleurs assorties.

Valeur 1.23. A C 
Soldés à..' V./y

Soldée à.. . 1.60

2.65
100 X 35.

shirting
BK7200.

CHEMISE DE DAMES

ÉPINGLES métal extra 
blanc, pour couturières. 
La boite de 400 grammes. 

Soldée à . . 0.70 
En acier tige line. 1.35

extra, dessinée pour J QR 
broderie. Soldée à J. «OU

BOUTONS nacre blanche 
supérieure, pour lingerie, 
6 tailles assorties de O^OOS 
a 0”pi4. La carte de J jt 
100 boutons. Soldée à 1 y

Le BAS DE PANTALON.
Soldé à......................

Le CACHE-CORSET.
Soldé à......................

La CHEMISE DE NDIT.
Soldée à................. -

0.85
1.05
3.25

li^ 
4smiS'^s

T 535. Modèle d'un des dessins 
de notre lot:

STORE et BRISE-BISE linon ivoire, 
application sur'lulle et broderie line. 

Le Brise-bise, haut. O^OO, J t e 
larg. Ü”6O . . Soldé à 1,^0

Le Store, haut. l“.ôO,
larg. O^OO . Soldé à

AV.

BLANC — RIDEAUX
VITRAGES encadrés, en guipure veloutée 

blanche ou crème.
Hauteur 2'"50, largeur 0”60.. 4 QC

Soldés à ...  ..................La paire 1 . y 0
GUIPURE VELOUTÉE blanche ou crème, 

pour rideaux de vitrages. Larg. 0“60. A Z C 
Soldée à...................................T.e mètre O«^O
FINETTE BLÀNGHE croisée et molletonnée/

pour lingerie. Largeur O^SO. 
La coupe ¿le dO mètres.

Exceptionnel . . . . 8.25 et 6.25
FLANELLE COTON blanche ou écrue, qualité 

souple, pour lingerie. Largeur 0“80.

La coupe de Í0 mètres. Hors Cours 6.75
SHIRTING RENFORCÉ qualité forte, sans 

apprêt, pour lingerie. Largeur Û“83.
La pièce de i8 mètres.

Sans précédent...................... 9.80
TOILE DE COTON écru bonne qualité, 

pour lingerie. Largeur O^SO.

La pièce de Í8 mètres . . Occasion 9.75
VITRAGES tulle ivoire, application et broderie

2 Z C fine, jours à la main, dessin store. Q OC 
Haut. 2”50, larg. O-^GO. Soldés à LapaireQ » Z 0

BALAI D’ATRE soie noire
ou couleur. A AC

Soldé à..................U.yy

PARE-ÉTINCELLES
4 feuilles 

modèle festonné.
Soldé à. . . . .
Le même modèle, carré.

Soldé à..............................

T536. Modèle d'un des dessins 
de notre lot: 

VITRAGE tulle point d’esprit 
ivoire, application et broderie 
fine. Haut. 2”50, larg. O'"6O.

Soldée à / QA
Lapaire.........................^.yy

LANTERNES 
DE VOITURE 

forme ronde. 
Soldées à c 7 C
Lapaire Oo 1 v

6 7 c TONDEUSES POUR
./ OiTAMIS POUR LES ESCARBILLESiCHEVAUX “LA FACILE”, 

. 5.75iSoldéà...................... 1.75|soldées à. 3.90
Tous les Achats SANS EXCEPTION sont expédiés FRANCO DE PORT DANS TOUTE LA FRANCE 

à partir de 26 FRANCS,
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PELOTE

et
PORTE-ÉPINGLES A

CHÀPEADX en cretonne BARRETTE

1 iÿimËs^SffwBÆen velours 
feuillages. 
Soldée à

EPINGLES 
grande fleur

MALLE-COFFRET 
bois, avec 12 savons parfum 

viqlette.

2.65

iSaHS RtÉCÎlIEtlT
Grand flacon 

EAU DE COLOGNE 
surfine. Valeur 2.25.

Et un Pot 
CRÈME IDALYS. 

Valeur 0.95.
Les deux 4 

articles pou7' 1.00

BOITE 
A POUDRE 

¡ en 
cristal taillé, 

couvercle

PARIS

1.45

DE 
OLOGNS 

SURFIME

avec similis 
blancs et couleurs.

si

GARNITURE ¡lour la barbe, 
en métal nickelé, glace 
grossissante et simple. 

Modèle déposé.
Valeur2.95. 4 Q C
Soldée à j^ J. • wO

DEMELOIR 
en écailline jaspée. 
Valeur 1.45. C 

Soldé à................... V ■ U 0

JARDINIÈRE en métal nickelé, 
avec bouquet violettes et 
l flacon extrait 4 Z c 
violette. .... 1 ,40

cadre bois laqué hlanr cuivre nickelé, écailline jaspée ou blonde, 
et vide-poches, i Z C A Q C avec similis A A C 
Soldé à . . 1,40 U,vO l blancs et couleurs. U> O 0

ARTICLES DE PARIS

ÍÍ UU-BW

MENAGERE DE COUVERTS en métal
L titre, modèle uni.

ÉCRAN 
PORTE-PHOTOGRAPHIES 

en cretonne et plissé satin, galon 
or, bords velours, nuances 
assorties.

aciéré inoxydable, 
38 pièces en écrin.1> c Soldée à.............................

«“rO Mômecompos^iou,styleI.
11.50

,ouïs XYI. Soldée à 13.50

L. NOUVEAU FILET à provisions, 
entièrement fioublé, grande 
taille, nuances nouvelles.

Soldé à

•‘ The Fountain Pen”, PORTE-PLUME à réservoir Q CA 
d'encre, plume or contrôlé à 18 carats .. .............. O>Ovi

Soldé à . . .1.55

.2212. Q^AS 0”i9
2.45 2.75 2Ï95

CISEAUX acier fin, pour couturières. 
0”13 0”14 0”16
1.45 1.75 2.25

AMEUBLEMENT
A TV A iPés bon tissu lavable,

I AJrlo UlL l AiJ 1-1 IL 2 nuances seulement, fond 
bleu ou or à dessins crème.

Tailles. .
Soldés à. . .

1 ”30x1 ”30
2.45

l ”50x1 ”50
2.95

l ”70 xi ”70
3.90

DESCENTE
tout laine.

Taille O^VOxl^SS.

TAPIS
TA 17 T Trp moquette tissage 
L'I-< L'A A Jacquard, velours

Valeur 7.90. . Soldée à 4.75

CHAISE ESCARGOT à moulures, bois façon *
noyer ciré,

élastiques, siège couvert tissu crin extra, 
grenat seulement..........................................

intérieur à

10.50

A R ®'^ linoléum, dessin parquet, fleursV-<rAril lL I 11-1 ou mosaïques.
Tailles. 1”83/1”83 l”83/2”30 1”83/2”5Q l”83/2”75 2”/2”50
Pt-iæ. . 15.75
Tailles. 2”x3”
Pri.T. . 27 fr.

19.75
2”30x2”75

33 fr.

21 fr. 23 fr. 23 fr.
2'"3Ux 3”2Û 2”75x 8”20

39 fr. 45 fr.

■pTTxp * TT beau tissu tapisserie, fond strié, rouge 
ÎTAUILAU bois, bleu l't vert, encadrement crème. 

Hauteur 3”. Û 7
.....................................Soldé à Or /0Le rideau

C' A R *^iitièrement fibres de coco avec
1 encadrement, rayures multicolores 

ou vieux chêne, pour salles à manger.
Tailles. l”40/2” 1”7O/2”4O 2”/2”50 2”/3'r
P^æ. . 9.75 14.25 17.50 21 fr.

2”50/3”50
31 fr.

1 LOT COUSSINS InL: bon tissu tapisserie, 
ilessms et coloris nouveaux, fond or, nil ou bis à 

intérieur kapok. 0 C
?”âi.i.?»^«.'..;..;./• ®'25 I O”4ôxO”45. . . 0 « 7 ô

CARPETTE moquette flne, coton tissage Jacquard, 
couronnes et croisillons sur fond grenat, beige ou vert 
amande. Tailles. l”40/2” 1“7O/2”4O 2”/3” 2”30/3”30

Prix. . . 11.76 19.25 26.25 36.50
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COUVERTURES

OCCASIONS 
PROFITER 
DE SUITE

32

COUVERTURE laine, impression genre JacquarJ 
grand choix de dessins et coloris haule nouveauté,

COUVERTURE pure laine 
qualité extra, avec- filets bh'us 
d'un li'ès large ruban soie assorti.

blanche, mérinos 
ou rouges, hordée

19.50 . 2U(J X150. 12.50.

bordée soie aux extrémités.
TaUle 245x195. Valeur 19.50.Taille 2ü0x225. Valeur 29fr. . Soldée.à. 19.25

. . 13.75
Soldée à 12.95 

— ... 8.85225x180.

COUVERTURE coton bonne qualité, impression
pastel sur fond blanc.

Taille 245X195. . . . , .
— 200x150.................

Soldés à 6.90
— ... 4.25

COUVRE-LIT haute nouveauté, en coton brillant,
qualité extra, coloris ciel, réséda ou rouge 
sur fond blanc. Taille 220x180. . Soldé à

Taille 250x220. •............................. —
5.90
..8.25

COUVERTURE mi-laine, nuance j COUVERTURE pour chevaux,! COUVERTURE mi-laine 
gri.s beige, qualité forte, pour! en molleton crottin clair ou foncé, j bonne qualité, nuance gris marengo, 
hôtels et œuvres de bienfaisance.! Qoahteextra, se bouclant au poitrail j

m P‘ir deux contre-saiiglons cuir jaune. 1 Tailles. . 200x150 230x 180 245 x19oTailles. . 200xloO 21ox 160'240X19ol ® •■------------------------ ------------1 Valeur 15.50.
Soldéeà 3,15 3.75 4-75 |Soldée à............... lO.2 5|soidéea 2.60 3.60 4.40

COUVERTURE pure laine, fond 
bleu uni, avec bandes couleur aux 
extrémités, pour chevaux et voitures, 

TaAle 140x150. O C
Soldée à.................................i Â U
En nuance gris beige, dite campement.

Taille environ 210x140. . . . 8.90

COUVERTURE imitation caracul, 
ornée tout autour d’un large volant 

ciel, rose ou crème, pour berceaux

4.10et voitures.
Soldée à . .

COUVERTURE pour voitures, en 
tissu caoutchouc grainé qualité 
extra, doublée molleton laine, nuances 
marine ou noire. 4 0

Taille 125x140. Soldée à l ZaOU
— 125X170. — ...14.95

Tous les Achats SANS EXCEPTION sont expédiés FRANCO DE PORT DANS TOUTE LA FRANCE 
à partir de 25 FRANCS.

Ministerio de Cultura 2024



53GRANDS MAGASINS DE LA SAMARITAINE

CUILLÈRE à compote, « 
manche argent
contrôlé. 4 4 C 

Prix.... 1.10 
COUTEAU’à beurre ou 
à fromage,assorti.1.15 

PELLE à tarte
’ assortie............... 1.50

CUILLÈRE à sauce
assortie . . 1.75

1 ^'

monture

PLAT à hors-d œuvre, 
3 compartiments,

MONTRE argent, 
garanlio 2 ans, 
pour dames.

Prix

PARIS

5.90
GARNITURE 3 pièces, faïenceEn écrin . . 10.75

La même, 12 couverts table 
et 12 cuillères à café.

métal argenté.
En écrin...............

MÉNAGÈRE 6 couverts table 
et 6 cuillères à café,

G OLLIER 
ambre

AU. BROCHE simili-diamants imitation.

décorée, pendule haut. 0™17, 
vases, haut- 0">13, avec mou­
vement 30heures, Q Q C 
garanti 3 ans . . O.OU

Avec réveil.......................5.75grosses 
boules.

argentée.,1.75:

I et perle iniilation. A Q K 
limngueur O'^O.o ... ViOU

<---- long. O^-ôO.

1.25
1.45maillons soudés

6.35
SAUTOIR

PINCE à sucre métalICOLLlER perles 1 CANIF argent contrôlé, 1 lame
argenté. CE imitation,. et 1 lime. 4 OA

Pri.'t:........................U»0 0 |long.O”4O.1.25|I.ongueur O^OSh• l ■ Z U
métal platiné,

DÉJEUNER porcelaine,décor 
bordure coloriée 
et bords dorés. 

La lasse avec sou- 
cMipe 4 OR COUPE à fruits! 

tarUnc. 1 ■ J U [ j^ cristal, moulure!

CORBEILLE à fruits ou a pain, 
porcelaine de Saxe décorée à 
jours et bords dorés. 4 Z C

Longueur 0"’27 ... 1 .^ 0
Les assiettes à dessert, la douz. 4.80

SURTOUT DE TABLE 
% cristal,moulure iine, 

pied et monture 
Louis XVl bronzé. 
Hauteur 4 ZC

(lue, pied Louis XVl A QC 
bronzé. Diamètre 0"'2.'î. 0.9 0

CHOPES à anses, % cristal 
moulé, conte"nance 

j % de litre.
¡Le carlon de 6. 4 OC

Soldé .... 1 , O 0

SERVICE DE TABLE 
% cristal blanc,àcùles 
vôniliennes, composé 
de : 12 verres à eau, 
12 à Bordeaux, 12 à 
Madère, 12 c.onpes à 
champagne, 2 carafes 
à eau et 2 carafes à 
vin, en tout 52 pièces qqBELETS % cristal, moulure 
p''12pcrs. 4^ RO côtes droites, forme nouvelle.

Exceptionnel, i U.U V hauteur 0M0.5. 4 A A
Le carton de 12 . 1 .vU

SERVICE DE TABLE “Marcel”, terre de fer, bordure 2 tons (brun
SERVICE A GATEAUX

DESSOUS DE PLAT 
faïence, décors variés, 
monture bois satiné, 
O‘"27xO"’27. 4 OA

Val. 3 fr. Soldé i .OU
feuillages bleus) sur pâte blanche, 24 as.sielte.s plates, 12 creuses, 

porcelaine, décor guirlande 1 soupière, 1 saladier,! saucière, 2 raviers, 2 plats ronds creux, 
coloriée et bords dorés. Diamètre du platà Q A A 2 rond^ plats, 1 ovale, 6 bols et 12 <;oquetiers à pied. A Z 4 c 
anses 0^27. Le service 13 pièces. Soldé à J. 9 U Entout64pièces,pourl2 pers. Val. 36 fr. Soldé à Z ^. 1. 0

COUVRE-PIEDS piqués, dessus satinette imprimée, 
doublés simili uni, lintérieur gaiaii laine marron.
l^noxl^txi l”>90x2'>’f0 l"'9t)x2“’.3O 2”3(Jx2”40

8/75 ~ ' 12775 14750 ' ' 18.5012.75

LITERIE
■16'14. LIT COMPLET fer émaillé noir, boule.s et barres 

cuivi-e, pilier.s de 0'^026, sommier métallique, matelas 
laine et crin végétal, traversin et oreillers plume.

Longueur 2™.
ÉDREDON non piqué, enveloppe en satin simili, 

nervures soie tout autour, intérieur duvet vif.
imXlMü l"M0xtn'20 l“25xl'"30 l^SOxl^-W WOXl^SO
13.75^ 23 fr.--------------- - ---------------- -----------------

Larg. 0'^80 f)'"!iQ 'i”’2.5 1^40

Prix.. 76^‘- 86“- 96 107^'- 117^'- 128 '-
29 fr. 35 fr. 40 fr. Lelitseul. 19f*-- 21^^- 24^"- 26^^- 28'- 30‘-
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CHEMISES POUR HOMMES ET GARÇONNETS (SOLDES IMPORTANTS)

Lot important.
CHEMISE sans col, corps 

en tennis coton extra, 
parure oxford, devant à 
plis.
Valeur 4.50. Q OC 

Soldée à ... . ZiOO

CHEMISE DE NUIT 
jiour hommes, en très bon 

shirting renforcé, parure 
belle broderie ronge, col 
rabattu.-
Valeur 3.50.

Soldée à . .

A demander de suite.
CHEMISE DE NUIT 

en flanelle coton rayée, 
longueur1™2O.

'®' O Z A Valeur 3.75. 
■ . Z.4 U Soldée à .. .à . 2.45

: CHEMISE sans col, en bon 
oxford, jolies rayures 
haute nouveauté sur fond 
blanc, devant pli.s souples.
Valeur 5.50. nwi-

¡Soldée à . . . . QtlU

f^^iS:|,,-..n l Mil; l;X;li UllTTin

404. '1-145.'
FADX-COLS souples, encolures de 32 à46.

En oxford uni, En flanelle coton, 
bleu, mauve ou lin. jolies rayures.

Les 3. J oc Les 3. 4 O C
Soldés à 1.00 Soldés à 1.00

CHEMISES garçonnets, en flanelle 
coton rayée ou en cretonne, avec 
col rabattu. Soldées à:

4à6iins. 1 fr. | Sans. 1.20|iO ans. 1.35 
12-- 1.45114— 1.6O|16-- 1.75

403. 1143.
H’^ devant 5 3 4. 11'' derrière 512.

FAUX-COLS en percale line belle qualité, 
encolures de 32 à 46. A J c

Soldés à, la 4/3 douz. pour Z« 1 0

A. PLASTRONS HYGIÉNIQUES 
en bon tissu des Pyrénées, 
pour hommes ou femmes. • OC

Soldés à.......................... 1 « O 0

Affaire hors cours.
CHEMISE pour hommes 
en bonne flanelle coton 
rayée, coi rabattu ou sans 
col, avec morceau. Q Q C

Valeur 3.50. Soldée à ZcO 0
En tennis extra. Soldée à 1.85

CALEÇON pour hommes 
en bonne flanelle coton rayée.

Valeur 2.50. J Q C
Soldé à............... laOO

En oxford fantaisie.
Valeur 3.50. Soldé à 2.35

GILET pour hommes, 
en bonne flanelle toile 
irrétrécissable, sans 
manches. 0 Z C

Valeur 4fr. Soldé à Z.40

i ilj a
Occasion remarquable.

CHEMISE pour honïmes. 
en bonus flanelle mixte,En flanelle mixte gris ou beige — ,

uni. Soldé à. . . . 1.9o' jolies rayures, poche et
morceau, col rabattu ou
sans col. O QC

Valeur 6fr. Soldée à Ua^O

A demander de suiteCHEMISE sans col, pour 
garçonnets, corps en tennis 
coton extra, parure oxford, 
devant à plis. Soldée à ;

5- 7 ans. 1.60112-13 aas. 2.15 
8- 9— 1.8014 ans. 2.30 

jlO-11 — 2 fr. 15-16 ai S. 2.46 
CHEMISE sans col, en très'-—~———————— 

bon shirting renforcé, parure fine, q QC 
façon soignée. Valeur 4fr. . Soldée à Z«oO

Avec devant à plis...............Soldée à 2.85

CHEMISE DE NUIT pour 
garçonnets, en bonne flanelle 
de coton rayée. Soldée à :

3-4 ans. 1.65110 ans. 2.15
6 ans. . 1.8512 — 2.25
8—. . 2.05|14 — 2.35

I 16 ans. . . . 2.45

¡CHEMISE sans col, pour 
hommes, en beau zéphir 
rayé, devant plis souples.
Valeur 4.50. Q 7 C 

Soldée à ....
En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES nous në' pouvous

en fournir d’échantillons.
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1.60

35

Soldé à. .

AH458
A11459.

Valeur 5.90. J ^ ^ Soldé*à

AI 1450. TYROLIEN feutre 
velours, noir, gris foncé ou 
tabac. Val. lOfr. A 4 A 
Soldé à..................0 - 1 U

AI 1451.
CASQUETTE anglaise,

belle draperie pure laine,
oulr intérieur.

Val. 3.50. Soldée à

AI 1452.
CASQUETTE marine, 

drap Sedan grand teint.

10 r- visière tout cuir. O A
.OO Val. 3.90. Soldée à Z. / U

AI1453. TYROLIEN drapplquô, 
teintes mode, pour A fr. 
homme. . Soldé à Z

Pour garçonnet. . 1.95

AI 1454, 
CASQUETTE grand rabat, 
(îonfectionnée dans nos coupons 
draperie. 4 OA

Val.3fr. Soldée à l.OV
AÍ1455. CLOCHE toile cirée 
noire, fond rigide, indéfor­
mable, revers nattier ou 
rouge. Val. 5.90. A Z r

Soldée à ..... 0 ■ 40

BÉRET américain, fond étroit.

Al 14i>U.
JEAN-BART 

feutre velours

Ai 1457.
BERET 

américain, fond èlroit, 
drap bleu marine
galon inscription,

soie.Val. 2.95.

AI 060.

AÎ146i.
LUTIN 
velours 
bleu marine, 
bord 

piqué, 
revers ndrajj bleu satin, galon ci TYROLIEN feutre velours, JEAN-BART velours noir

----- „ ^;.. —i.. «„ ,.i..i.„i----- z,,. ...or-oir, bord piqué, rouge, kaki ou blanc, A AP
0 R A galon assorti. Soldé àZ «uO • • U Entrées 0“46 à 0""52.

coilfe soie, écusson l'antaisie.
Valeur 4,50. AAA 

Soldé à..................... Z « Z U
noir, gris ou richebrun,
pour hommes. A AA

Val. 5fr. Soldé âO.îÎU
ou marine,
Valeur 5 fr.

Soldé à

DRAPS TORCHONS •LINGE DE TABLE ET DE TOILETTE
DRAP toile de ménage crémée, mi-fil 

genre lourd, ourlets piqués. IM

Le drap
Dimensions 3'"X2”.

Soldé à 5.90
Un lot 

TORCHONS toile crémée mi-fil, 
encadrement rouge, grande taille. C Z C 

La douzaine......................Soldée à 0,^0
DRAP A JOURS, toile de coton du Nord, 

sans couture. Dimens. 3>”25x2“20. n fr. 
Le drap............................Soldé à Q

6 ^S!

DRAP A JOURS, toile blanche mi-fil
bonne qualité, sans couture. 

Dimensions 3'"50x2"’40.
Le drap..............................Soldé à

La taie assortie...............
9.25

1.95

TAIE D’OREILLER 
shirting renforcé, volant
festonné et jours 1.65

SERVIETTES DAMASSÉES
linge demi-blanc. 7

Lu douzaine . . . . Soldée à /a

NAPPES ALSACIENNES couleur, 
pour 8 couverts. Z OK

La nappe. ...... Soldée à 4aZ0
SERVIETTES DE TABLE dessin damier,

demi-blanc.
La douzaine . . 8fr.

Un lot TORCHONS toile pur fil, rayures 
ou carreaux, encadrement rouge.

Hors cours. w fr.
La douzaine.........................Soldée à l

fantaisie. La taie. 1 ,U iJ fantaisie 
Le carton de 6 taies. 9.751Le tablier.

TABLIER percale blanche, orné jours 
fantaisie, volant froncé. 4 * 1-

’..........................Soldé à

SERVIETTES DE TOILETTE 
nid d’abeilles, à franges. A fr.

La douzaine. . . . Soldées à 0
SERVIETTES DE TOILETTE 

tissu éponge, à franges. A 7 C
La douzaine . . . Soldée à 0«/ 0

SERVIETTES œil-de-perdrix, 
coton blanc. fr.

La dozizainè, ourlée . Soldée à /

1 SERVIETTES DE TABLE J------------------------------ ------- ------------------ —
damassées, encadrement! SERVIETTES tissu façonné, 
rouge. Soldées à. A AC jvignettes ronges. A fr.

__ __ La douzaine. . . 01 La douzaine, ourlée', Soldée à

Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL D’HIVER 1913-1914 dont nous accepterons 
les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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A J 206

13 et -14
AJS66.

Al<'868. 
drap

PARDESSUS 
fantaisie avec

6
10

Soldé 
à Dans.
à 42 —.

AF870.
COSTUME SUFFOLK 

draperie fantaisie 
haute' mode ou velours 
à côtes mordoré.

PARDESSUS DROIT drap 
nouveauté, rayure.s mode, col 
velours, doublé satin de' Chine.

martingale.
Valeur 18 fr. 

'‘’siripi 10.95 
En draperie supérieure, 

doublé flanelle lame.
Valeur 25 fr. à 30 fr.
3 à 12 ans. _ 

Soldé à. . . . 16.95 
Àf'8697~ PARDESSUS

DROIT 
drap nouveauté, 

nuances foncées, col 
velours, forme A J S66. 

Valeur 12 fr. et 20 fr. 
3 à 12 ans. in Ai-

Soldé à 7.95 et 1 Z. U □

13.25
.14.25

.15.25
A/''871.

COSTUME DE JEUX 
cheviotte d’hiver marine 

ou drap fantaisie, 
double col coutil. .

3à6aus 7à9ans 40à42an.s

1res

8‘'' 9'^' 10*"-
En bonne cheviotte 

marine ou drap fantaisie.
col en pareil.

6.75 7.25 7.90

AF 873.
PALETOT BABY 

ratine marine, col, 
parements 

et martingale rouge ou 
on pareil. A c

2 ans .... 0 ,/ 0
3 et 4 ans. . . . 7.75 
5 et 6 -..............8.75

Soldé à . .
43 à 48 ans.

16.50 et

AJ567. COMPLET VESTON CROISÉ 
drap fantaisie gris ou marron.

soldé ¿\^\^^ ^^^2 (r. et 1 9.50

AK COSTUME CHÈMISETTE 
(forme 87Í sans plis), en fort velours croisé 

à côtes, mordoré ou marine, col pareil. 
Valeur 16 fr. et 12 fr. Soldé à r- A 

3 à 6 ans.................9.90 et /.OU 
7à9—'........................ 10.90 et 8.25

tO à 12 —..........................11.90 et 9 ^‘‘•
AF 87S. COSTUME NORFOLK 

drap fantaisie fins fie séries.
Valeur 25 fr. à 35 fía 

8àl4ans®"î""" 19 fr. et 15.90
45 et 46 — 21 fr. et 16.90
AK CULOTTE DROITE cheviotte

A.7S68. PARDESSUS CROISÉ drap 
anglais nuances mode, doublé tartan.

13 à 18 ans. O O fr.
Soldé à.............................  2 0
Le même, forme droite. ... l 8
AJ. VESTON CROISÉ cheviotte 

noire ou marine, doublé satin de 
Chine. 13 à 18 ans. q CA

Soldé à. ..... 12.50 et O.0U

AJ. VAREUSE droite, col chevalière, 
molleton marine ou gris, ’ 

non doublée. i- c A
12 à 18 ans. . . Soldée à 0»0v

marine ou velours à côtes, 
mordoré ou bleu. n
à 12 ans . . Soldée à 3.95 et «y iSoldés à.

PÈLERINES

A.Z. Un lot
PANTALONS drap fantaisie.

12 à 18 ans. Valeur 7 fr. 4.50

DRAP POUR HOMMES ET GARÇONNETS
en

AF87ÿ'.' PÈLERINE pour hommes, 
très fort molleton noir ou bleu foncé.

I^IO l'^2h ou h

10*’ 11.50 13“ O^bO

15f‘-
En molleton supérieur. 3.75

16.50
En molleton extra.

18“
19* 22 fr. 25“'' 5.60

0”6.5

AF872. PÈLERINE pour garçonnets et jeunes gens, 
rt molleton bleu fonce ou noir, capuchon mobile.

0”70 0”7: O^SO O^OO

4.50 5.25 5.90 6.75
En molleton supérieur.

6.60 7.60 8.60 9.60

7.75

11.40
En raison de l’écoulement rapide de nos ARTICLES DE SOLDES," nous ne pouvons en fournir 

d'échantillons.
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VÊTEMENTS POUR HOM M ES

AE 
5-18.

HA 
516.

AE 
517.

fr.

fr.

AI-:ôl9. A K 518. AK. Un Lot

tartan. Soldées
en deu.v Iots.l4fr. et

gris ou 
doublées, 

5.90

AE5'17. Trois Lots
PANTALONS en drap 

fantaisie à rayures.

des Vosges, 
marine, non 
col chevalière.

Soldées à. 8 fr. et

B.A ôfd.Solde remarquable 
de VAREUSES 

en molleton supérieur, 
marine ou gris, doublées

B.i 518.
Deux Lots importants 

VAREUSES en molleton

Soldés à 
lOfr., 7fr. et.

ôjy.

COMPLET VESTON croisé, 
draperie fantaisie, 

jolies nuances.
Soldés à OOfr.

33fr., 27 fr. et

COMPLET VESTON droit, 
draperie fantaisie 

nouveauté.
Soldés à onC” 

30fr., 25 fr. et Z U

VESTON D’HIVER 
croisé ou droit, drap 

d’Elbeuf noir, marine ou 
gris foncé, doulHé tartan.

VESTONS droits 
(lé-pareiUés, en drap' 

fantaisie, en cheviotte

Soldés à
noire ou marine.

Soldés à................
fr.

Y E T E M E N T S DE TRAVAIL
' VÊTEMENT en velours à eûtes, marron, 

gris ou voit olive. Valeur 45 fr. et 39 fi-.

A la Sameritaine . . . Soldé à 35 fr. et 29
PANTALON DE TRAVAIL en coton éjtai.s 

et Indéchirable gris ani ou ;i rayures fantai.sie. c / C 
A la Samaritaine. . . Soldé à 6.45 et 0,40
Deux lots PANTALONS en velours à eûtes.

marron, noir ou maryland
forme % hussard. Réduits à . . . 10.75 et 8.95

Trois lots VESTONS DE CHASSE de lien-ciliés, 
draperie bure marron ou gri.saiile. 

avec poches carnier. 4 O C A
Soldés à....................................18.50, 16fr. et 1 O.
Les mêmes, sans c.irnier . . . . 17fr., 14.50 et 12fr.

VETEMENT im velours marron à côtes moyennes.
Valeur 30fr. A . fr.

Réduit à........................................................ J
VESTE DE TRAVAIL en croisé noir, 

gros grain extra fort, envers molletonné. O A A 
Soldée à........................................................4.90ctO.yU

COTTES, VESTES et BOURGERONS 
en toile bleue grand teint. ft 1 r
Soldés à..................................... 3.45, 2.95 et 4.40

PANTALON on velours marron à côtes, 
grand fond doublé, coton gris. Valeur 8fr. f 

Soldé à... .................................................................0.40
Ce Catalogue n’annule pas notre CATALOGUE GÉNÉRAL d HIVER 1913-1914 dont nous àccépterons 

les commandes jusqu’à la fin de la saison.
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90'■ Soldée à . .

Soldés àPELISSE
fî27astrakan

47Soldée à

l^A 
5'12

• HA.
' PELISSE drap noir fin, 

intérieur fourrure noire Kiii

BA.

B.A 514.

lisse, col colombia.

BÂ ôlê. fíA Mô.

BA 51S.
Un lot PARDESSUS CROISÉS 

.forme nouvelle, en drap anglais 
imperméabil sé, nuances foncées; 
doublés tartan.

Prix exceptionnel de solde.

• -BA.
CAPOTE genre oificier, avec capuchon 

mobile en twill noir caoutchoutée Q fr. 
imperméable. Soldée à .... 4 0

Un solde important de 
PARDESSUS DROITS.

pour ht ville et le voyage, 
tissu anglais belle 
qualité, doublé.s tartan, 
dos avec martingale.

drap noir, intérieur 
satin similisé, col 
véritable.

Un Lot remarquable de PARDESSUS DROITS i un lot PARDESSUS CROISÉS dernier gem c. 
en drap fantaisie gris foncé .ou noir uni. col velours, i 0° drap tantaisie, nuances foncées ou drap noir uni, 

<“.ol veiours.
i A la Samaritaine.......................... Soldés à ZOSoldés à 25A la Samaritaine

--- ----- -------------------------- ---------------------------------------, BA.
BA. VESTON CROISE en peau notre souple, ROBES DE CHAMBRE en molleton 

doublé tartan. n C fr. gris ou marron double face, avec cordelière ft c fr 
A la Samarivame. . . . . . . Soldés 4U ' laine... Soldées à ZO

En raison ne l’écoulement rapide de nos ÁRTICLÍÉs DE SOLDES, nous ne pouvons èn fourair * ” 
'd’échantillons. , t
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